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КОРОТКІ ВІСТІ - ПРИГОТУВАННЯ ДО КОНФЕРЕНЦІЇ У ПАРІЦП 

П'ятниця, 10 травня, 196S 

В А М Е Р И Ц І 
ПРИЯТЕЛІ КОЛИШНЬОГО ПРЕЗИДЕНТА ТРУМЛ-

НА відзначили 8-го травня 84-річчя з дня ного народин. 
Та вже другий рік Труман не брав особисто участи в цін 
церемонії, яка відбулася в Кензас Ситі, Мізурі, залишаю-
чися у своєму домі на передмісті недалекого міста Інде-
пендеис. В урочистосні взяли участь 250 осіб які в про-
мовах вихваляли 33-го президента ЗСА, співали йому 
„Геппі биртдей" та їли великий торт, який відзначав 84-
річчя. В церемонії брали участь і' гармаші, які під час 
першої світової війни служили у Франції в тій батерії. яко'о 
командував калітан артилерії Гаррі С. Труман. 

МІЖНАРОДНИЙ МОНЕТАРНИЙ ФОНД звітус. щі 
резерви золота та твердіне валют в 14-ох промислових 
державах в першій чверті цього року зменшилися на два 
більйони долярів. В другій четвертині 1967-го року щ рс-
зерви були збільшилися на два більйони і тепер це мн-
нулорічие збільшення зліквідоване. До цих 14-ох держів 
належать ЗСА, Велика Британія, Канада і Японія та 10 
інших європейських країн, які при кінці червня 1967-го 
року маля резерв золота та твердих валют на суму 53-ох 
більйонів дол. При кінці минулого року ці резерви ста-
новилн 55.12 більйона дол., але при кінці березня 1968 
вони зменшилися до 53.11 більйона долярів. 

ГОЛДВОТЕР ДОМАГАЄТЬСЯ ДВОХ МІЛЬЙОНІВ 
за те, що журнал „Факт" надрукував був в 1964-му році 
ціле число з наклепами на нього, які причинилися До йс-
го програної під час тодішніх президентських виборів. 
Розправа ведеться в Ню Иорку вже четвертий день. Зізиа-
вала пані Ґолдвотер, яка заявила, що її чоловік ніколи нз 
був умово хворий і ніколи не лікувався в психіятрів, як 
про це писав журналіст Ралф Пнзберг в журналі „Факт", 
що його редагував Воррен Боросон. Ґолдвотер заперечив 
твердження ґінзберга, що він не мас мужности, що нена-
видить свою жінку і що бив свого сина та зле поводився 
зі своїм батьком-жидом і забув свос жидівське походженнл. 
Як відомо, Ґолдвотер служив при летунстві і с генерал-
майором цісї зброї. 

ФАХІВЦІ СТВЕРДЖУЮТЬ, що досі не використано 
належно лікувальних рослин. У Гарвардському універси-
теті відбувся триденний снмпозіюм, на якому фахівці лі-
карі доповідали про лікувальні вартости рослин. Вказува-
но на те, що примітивні народи в Африці і в Австралії по-
слуговуються деякими рослинами як ліками, про що досі 
не знають культурні народи Европи чи Америки. І так у 
східній Африці плем'я танґа вживає рослинного ліку вв 
те, щоб немовлята забували про те, що їх кормили мегері 
грудьми. Подібно користають із рослинного ліку в захід-
"ій Африці, щоб хлопці забували про секретні звичаї, яких 
вони, не повинні знати, але які завчасно побачили. 

ГРОМАДЯНСТВО ПРОТИ ЗАВОРУШЕНЬ в Колюм-
бінському університеті в Ню Иорку. Переведені опитування 
свідчать про те, що 55 відсотків опитуваних осіб гадають, 
що це студенти винні в тому, що такий довгий час не було 
правильного навчання в університеті. 83 відсотки опиту-
ваних уважають, що університетська влада мала слуш-
ність, коли покликала поліцію, щоб силою викинути сту-
дентів. які були зайняли п'ять університетських будинків 
та не допускали до навчання в університеті. 58 відсотків 
опитуваних вірять, що поліція не надуясивала своєї вла-
ди, коли викидала студентів із університетських будинків. 

У С В І Т І 
У БРИТАНІЇ КЕРІВНА ПАРТІЯ ПРАЦІ ПОТЕРПІ-

ЛА знову важку поразку: консерватисти виграли вибори 
до міських рад в Англії й Валії, при чому в деяких міс-
тах і міських дільницях - Шеффілді, Норвічі, Грінвічі, 
Лямбеті й їж. — вони здобули більшість вперше за остан-
ніх ЗО і більше років. Бритійська преса знову закликає 
прем'єра Гаролда Вільсона До розв'язання парляменту 
й розписання нових виборів в обличчі яскравої зміни на-
родннх настроїв. Однак бритійський прем'єр мас KOHCTH– 
туційне право урядувати ще до 1971 року і він сподіва-
сться, що До того часу настрої зміняться у користь со-
ціялістів. 

ПІВДЕІПІО - В'ЄТНАМСЬКИЙ ПРЕЗИДЕНТ НҐУ-
СН ВАН ТІЄ ПОТВЕРДИВ ще раз, що Південний В'єтнам 
не переговорюватиме з підпільно - революційним Фронтом 
Національного Визволення, який є тільки агентурою Пів-
нічного В'єтнаму й записався в історії в'єтнамського наро-
ду десятками тисяч вбивств і поранень. Нгуєн Ван Tic за-
явнв у радіо-промові до в'стнамького народу, що Півден 
ний В'єтнам буде також противитися повному припинен-
ню бомбардування Північного В'єтнаму, поки Північний 
В'єтнам не припинить дальшого перекидування своїх 
військ проти Південного В'єтнаму. 

8 ШПИТАЛІВ У САНТОНІ ПЕРЕПОВНЕНІ РАНЕ-
НИМИ. Впродовж останнього .тижня згинуло в тій столн-
ці Південного В'єтнаму коло 250 цивільних мешканців і 
коло 2.500-3.000 було ранених. Впродовж того часу згину-
ло взагалі на терені Південного В'єтнаму 383 американ-
ців, а в самому Сайґоні 53, але комуністи втратили в Сан-
гоні й 11-ох сумежних провінціях впродовж ОДНОГО тижня 
2.540 убитих. Американські й південно - в'єтнамські війсь-
ка не допустили До Сайґону комуністичних підкріплень. 

ЄГИПЕТ ПОГОДИВСЯ, щоб мировий посередник від 
Об'єднаних Націй задля ізраїльсько - арабського замирен-
ня продовжував свої заходи з головної кватнри в Об'сдна-
них Націях в Ню Иорку. Гуннар Яррінґ мав свого 
кватиру на Кіпрі, звідкіля перевів уже 41 відвідин до Каї-
ро, Єрусалиму і Амману, себто Єгипту, Ізраїлю й Йорданії 
- без конкретного успіху. З кінцем^ього місяця вигасає 
піврічний термін, призначений Яррінґові для цісї місії. 

НОРВЕЖСЬКИИ КОРОЛЬ 64-ЛГГНІИ ОЛЯФ У пе-
ребувае тепер в ЗСА. Офіційно він відвідав президента 
Джансояа 24 квітня ц.р., але він призначив свої відвіди-
ни на 17 днів, його дружина Марта померла ще в 1954 
році, як велика княжна перед коронацією Оляфа. Король 
Оляф У у кожному своєму публічному виступі висловлює 
вдячність Амеріщі за визволення Норвегії від нацнстсь-
кої окупації. 

В ПОРТУГАЛІЇ СКОНФІСКОВАНО КНИЖКУ вндат-
ного публіциста Поля Реґо, який закидав католицькій 
церковній срархії в Португалії, зокрема кардиналові-па-
тріярхові Мануелеві Ґонзалесозі Серехейрі, що като 
лицька срархія не виступає в обороні громадянських і 
людських свобод заперечуваних португальським режи -
мом. Автор тієї книжки сам скінчив був теологічні студії, 
але не висвятився, залишившись публіцистом. 

СВІТ ЗААЛЯРМОВАНИЙ ПОХОДОМ 
ВІЙСЬК СССР ПРОТИ ЧСР 

Французькі робітники декорують поверх буднику Міжна-
родноіо Конфереицтіїоі о Центру — колишнього готелю 
Мажестік — де від п'ятниці 10 травня Ц.р. повинна була 

розпочатись перша безпосередня зустріч ЗСА та 
Північного В'єтнаму 

Представник Північного В'єтнаму розпочав 
свою місію у Парижі від атак проти ЗСА 
Париж. — До Парижу 

прибули вже всі делегати 
З'єднаних Стейтів Америки 
та Північного В'єтнаму на 
першу офіційну беапосеред-
ню конференцію, покищо в 
справі припинення бомбар-
дування Північного В'єтнаму 
,.й усіх інших ворожих ак-
тув", а після того — про за-
ведення миру у В'єтнамі. Го-
лова американської делега-
ції. амбасадор для спеціяль-
них доручень Аверелл Гар-
риман. висловив на вступі 
вдячність Америки Франції 
за уділення гостини на ті пе-
реговорн та пригадав, що то-
му 20 років він перебував у 
Парижі також в офіційному 
характері — при започатко-
вуванні того пляну Маршал-
ла, який довів до відр"оджен-
небувалого добробуту в За-
хідній ЕлфопІ:'Г”арриман ви-
словив надію, що „всі eropo– 
ни Йтимуть одностайно й по-
важно в сторону миру у Пів-
денній Азії". На запит жур-
наліста — Гаррнман ствер-
див, що американська деле-
гація перебуватиме у Пари-
жі так довго, як цього вима-
гатимуть переговори з кому-
ністамн, без обмеження ча-

1 су, але він застерігся, що не 
знає, чи це буде довго чи ко-
ротко. Зате голова північно-

, в'єтнамської делегації Хуан 
І Туі, у довгій промові з ве-
1 личезними компліментами 
на адресу французького про-

і зидента де Голля за його 
, становище в справі В'єтнам' 
: ської війни, знову повторив 
давні комуністичні npona– 

1 ґандивні атаки проти Аме-
рики за її ,.агресію" у В'ст-
намі й уведення туди пів мі-
льйона вояків, - як теж 
повторив знову. ЩО ПІВНІЧ-
ннй В'єтнам стоїть далі на 
плятформі „чотирьох пунк-
тів", як ніби „справедливої 
бази" для замирення: нас-
правді ті „чотири пункти" 
вимагають а м є рнканської 
капітуляції та комунікації 
Південного В'єтнаму. Поча-
ток переговорів був прйзиа-
чений на п'ятницю 10 трав-
ня, Щсля того, як Аверелл 
Гарримая і Хуан Туі скла-
дуть офіційні в і д в і д и н и 
французькому міністрові за 
кордонних справ Морісові 
Кув де Мюрвілеві. Хуаиа Туі 
зустріли на летовищі днпло-
мати СССР й Комуністнчио-
го Китаю. 

Джансон проти зменшення бюджету 
на S6 більйонів 

Вашингтон. - Презігдент 
Джансон і Конгрес заявилн-
ся проти законопроєкту про 
збільшення податків нл 310 
більйонів з одночасним змеи-
шенням федеральних видат-
ків на 56 більйонів. Цс схва-
лення вирішила спільна Кон-
гресова Конференція і тепер 
мали б його затвердити обн-
дві Палати Конгресу та під-
писати Президент, щоб цей 
проект став законом. Прези-
дент Джансон не радо noro– 
джувався на те, щоб бюджет 
на 1969-ий рік зменшувати 
на S4 більйони, тому він має 
сильне застереження проти 
зменшення федеральних ви-
датків на S6 більйонів. Cnpa– 
ва збільшення прибуткових 
податків вирішується в Кон-

1 гресі вже 9 місяців. Конгрес 
І не хотів збільшувати подат-
1 кн без одночасного зменшен-
1 ня бюджету. Схвалений Кон-
ференцісю проект збільшує 
податки особисті вже від 1-го 
квітня цього року, а корпо-
рації мусілн б заплатит біль-
ші податки від 1-го січня 
1968. Ці збільшені податки 
обов'язували б до 30-го черв-
ня 1969-го року. Можливо, 
що Палата Репрезентантів і 
Сенат змінять схвалений 
Конгресовою Конференцією 
проект тим способом, що У-
ряд мусітиме зменшити бю-
джет на 1969-ий рік на 54 
більйони. Секретар Білого 
Дому заявив, що Президент 
не підпише того законопро-
екту. який схвалила Конгре-
сова Конференція. -

Палата схвалила припинити державну 
допомогу студентам-заворушникам 

Вашингтон. — Палата Ре-
презентантів 9-го травня ве-
ликою більшістю вирішила, 
щоб припинити федеральну 
допомогу тим студентам, які 
беруть участь в університет -
ських заворушеннях та вне-
можливлюють працю в уні-
верситетах і коледжах. Ко-
лн б це рішення стало зако-
ном то 1.400.000 студентів бу-
ли б позбавлені федеральної 
допомоги, яка виносить коло 
одного більйона долярів річ-
но. Ця допомога відбувасть-
ся у формі позичок студен-
там і стипендій. Подібне об-
меження схвалено і у відно-
шенні до Національної Hay– 
кової Фундації, де з феде-
ральної помочі користають 
коло 28,000 студентів і про-
фесорів. Уряд наукового до-

радника президента Джан-
сона опублікував заяву, що 
це рішення Палати є заго-
стре і що його важко було б 
здійснити. Конгресмен Стіс 
Панк, демократ з Лонг Ай-
ленд, сказав в Палаті Penpe– 
зентантів, що він мас двох 
синів, яким заявив, що вони 
можуть робити, що хочуть, 
навіть зв'язати свого універ-
ситетського декана та викра-
датн папери з університет-
ськнх бюр. Але він одночас-
но заявив своїм дітям, що во-
ни самі відповідають за свої 
вчинки, а не він, їхній бать-
ко. Конгресмен Оґден Р. Рід. 
республіканець, противився 
скасуванню допомоги сту-
дентам-ворохобннкам, бо це 
проти в и т ь с я Конституції 
ЗСА. Інші республіка^! ці 
схвалюють рішення Палати. 

Прага. - Чехословацьке 
рад^о з 9 травня ц. p. nepe– 
дало драматичний заклик до 
„правдивих з а к о р д о н н и х 
приятелів ", щоб вони ДОЗВО-
лили чеському народові са-
мостійно розв'язувати свої 
проблеми й не повторювали 
„трагічних подій" з 1948 і 
1956 років: коли-то викине-
яо з сім ї комуністичних кра-
ЇК Югославію та здавлено 
мадярську революцію. За-
кордонні коментатори пов'я-
зують цей заклик чеської 
радіостації із рухами COBCT– 
ських військ, які породили 
хвилю алярмуючнх вісток в 
усіх столицях світу. Советсь-
кі війська буцім-то маршу-
ють на території Польщі й 
Східньої Німеччини в cTopo– 
ну Чехословаччинн. Чехо-
словаччина окружена з 3-ох 
сторін комуністичними дер-
жавамн, Східньою Німеччи-
ною Польщею і Мадярщн-
ною: всі три вони йдуть у 
хвості Московщини, і їхні 
проводирі були викликані 
три дні тому до Москви - т 
разом із болгарським ape– 
м'вром - де вони відбули 
тайні наради з кремлінськи-
мн володарями. За здогада-
мн західньої преси — схід-
ньо-німецький д и к т а т ор 
В а л ь т е р Ульбріхт і його 
польський колега Владис-
лав Гому;жа займали най-
радикальніше с т а н овище 
проти теперішнього лібера-
льяого проводу в Чехосло-
ваччині та його реформ, що 
їх ортодоксійні комуністи 
вважають „зрадою" комуніс-
тичнях принципів, головно 
диктатури, компартії над у-
сім, передусім культурним, 
життям країни. В . Чехосло. 
ваччнні саме 9 травня відбу-
валось національно-держав-
не святкування роковин Виз: 
волення Чехословаччинн з^ 
від нацистської окупації. З 
цієї нагоди прибув до Пра-
ги совстський маршал Ко-
нсв. У Празі не було в1Йсь-
кової паради тільки в т. зв. 
Парку культури відбувались 
мистецькі імпрези, глядачем 
яких були президент ЧСР 
Людвік Свобода. генераль-
ний секретар чеської ком-
партії Александер Дубчек, 
маршал Консв і інші найвн-
щі чеські достойники. Пре-
зндент Свобода виголосив 
пройову, якій підкреслював 
„вічну приязнь" чехів і МО-
скалів, вірність ЧСР союзові 
з СССР, але й рішення уря-
ду проводити реформи. Вод-
ночас у прикордонному з 
Польщею місті чеському Те-
шині відбулася щорічна тра-
діщійна „польсько - чеська 
зустріч", на яку десятки ти-
сяч поляків прибули ПОЧЄ-
рез відкритий до ЧСР кор-

ДОН. 
Головний п о л ь с ь к и й 

промовець, к о муністичннй 
провідник з Катовиць Ед-
вард Герек виразно крити-
кував теперішній лібераль-
ний курс чеської політики 
та боронив Польщу проти 

критики збоку чеської npe– 
' си, головно у пункті поль-
ської нагінки проти ,.сіоніс-

, тів". Також центральний 
польський часопис „Трибу-

, на Люду'' принесла погроз-
ливу проти ЧСР статтю. 
Найбільше стривоження по-

! родив факт, що польська по-
! ліція зупинила в поїздах ко-
!ло 10 західніх дипломатів. 
акредитованих у Варшаві, я-

і кі їхали в сторону ПОЛЬСЬКО" 
чеського кордону, мабуть 
із ціллю наочно переконатн-

j ся, скільки правди в noro– 
лосках про пересування со-
встських військ в сторону 4-
СР. 

Совстн тримають на те-
риторії Польщі все ще кодо 
20.000 свого війська, ніби на 
те, щоб охоронювати шлях 
постачання з СССР до круг-1 
ло 20-ох совстськнх дивізій. І 
стаціонованих на території 
Східньої Німеччини. Однак 
однаково американський се-
кретар оборони Кларк Кліф-
форд, як і речник бритійсь-
кого міністерства закордон-
ннх справ заявили, що вони 
не мають потвердження віс-
ток про зосереджування со-
встських військ проти ЧСР. 
Західні коментатори npimyc– 
кають що Совсти, п!дтрнму-
вані головно Східньою Ні-
меччною і Польщею, ведуть 
проти Чехословаччинн ,.вій-
ну нервів", хотячи зробити 
морально-психологічннй на-
тнек на чеських лідерів, щоб 
вони завернули з прийнятого 
цими ліберального курсу по-
Літнку. Загально сумніва-
ються, чи Совсти зважаться 
на повторення мадярської 
масакри з 1956 року, тим па-
че, що тепер — як заявив 
ОДИН is провідних чехів — 
нема в ЧСР .другого Када-
р4": Натяк на зраду Яяоша 
Кадара, теперішнього ма-
дярського прем'єра супроти 
Імре Надя, лідера мадярсь-
ких комуністів у 1956 році, 
що започаткував був лібера-
лізацію Мадярщинн, яка пе-
ретворнлаоь в одверту peuo– 
люцію проти накішеного 
Москвою Мадярпшні кому-
НІЗМу. СОВСТН Й СХІДНЬО" НІ-
мецькі комуністи просктува-
ли вже в березні ц. p. nepe– 
вести на території Чехосло-
ваччини військові маневри 
збройних сил Варшавського 
пакту, себто комуністичного 
бльоку держав. Александер 
Дучек, який був тоді на кон-
ференції з комуністичними 
вожаками у Дрездені, enpo– 
тнВися цьому, вказавши, що 
це збільшить внутрішнє по-
літнчне напруження в ЧСР 
і Москва погодилась ,,в!д-
класти" ті маневри. Не є ви-
ключене, що тепер Москва рі-
шена таки перевести їх і що 
вони можуть довести ДО HO-
вого большевнцького перево-
ррту в Празі, що було б но-
вою трагедією чеського на-
роду, — однак західні ко-
ментаторн сумніваються, чи 
Москва зважиться на таку 
яскраву провокацію супроти 
всього вільного світу. 

У ПОНЕДІЛОК ПОЧИНАЮТЬСЯ НА 
СОЮЗІВЦІ РІЧНІ НАРАДИ ГОЛОВНОГО 

УРЯДУ УНС 
У понеділок. 13-го травня Д'Р Володимир Галан, дпр. 

1968. почнуться на Союзівці Петро Пуцнло. Іван Геврпк, 
в К.'ргонкеоні річні наради Іван Ващук та Іван В. 1ван-
Голоиного Уряду Українсь- чук і головні радні, проф. 
кого Народного Союзу, ЯКИЙ Тарас Шмагала, Тарас Шпі-
в наступному. І9о0-му році' кула, Степан Гаврнш. проф. 
відзначатиме свос 75-річчя Мнрон Куропась, Василь Ді-
та с сьогодні найстаршою і ДЮК, Анна Дубас, Володн-
наіібільшою українською у. мир Запаранюк, Дмитро По-
становою у вільному світі, падинець. адв. Анна Чопик, 
нараховуючи вже понад 88.- Марія Демндчук, Галина 0-
000 членів і понад 31 мільпо. лзк, Іван'Од^жинський, д-р 
нн долярів манна. В річних Михайло Данилюк та Анд-
нарадаХ, які звичайно трн- І ій Джула і редактор Антін 
вають цідця тиждень, eijb– Драган. Не буде на цього-
муть участь усі члени Го- , річних нарадах Івана Ко-
ловного Екзекутивного Ко-1 польського, обраного остан-
мітету'. Головної Контроль-1 ньою конвенцією головного 
ної Комісії та Головної Ради і касира, який помер з кінцем 
і редактор „Свободи": голое- квітня ц. р. На порядку на-
ннй предсідник Посип Лисо-
гір, заступники гол. предсід-
ника інж. Степан Куропась, 
Марія Душник, Богдан Зо-
рич і Володимир Сохан, го-
ЛОВНИЙ секретар д-р Ярослав 
Падох, головні контролери: 

рад є, як звичайно, звіти го- „ 
ловких урядовців, дебати 
над звітами та опісля ухвали 
для добра організації. „Сво-
бода" кожного дня подава-
тиме точні звідомления а цих 
важливих нарад. 

Укра іни,і продовжують аки,ію на 
Тегеранській Конференції 

Тегеран, Іран. - У поне-
ділок, 6-го травня, представ-
ннкн вільних українців на 
міжнародній Конференції 
Людських Прав в Тегерані 
узгіднили спільний мемо -
ріял, що його зредагував 
Владика Мстислав, та nepe– 
слали всім учасникам Кон-
ференції. Крім меморіялін. 
про які вже була згадка, де-
леґати на цій конференції о-
держалн також меморіял від 
Української Католицької 

редодні свого виїзду о. д-р 
Кушнір відвідав в товаристві , 
проф. Б. Галайчука Халдей-
ського Архнспископа графа 
Иосифа Хейхо, одинокого f 
католицького ординарів схід- . 
нього обряду в ПерсВ". Karo– j 
ликів латинського обряду -
там дуже мало. Не бувши , 
формальними учасниками -
Конференції, українці, npaf 
цюють в кулюарах Конфо-
рекції. Початково вони самі І 
і не без труду мусілн шука-

Совєтські атомово-підводні човни біля 
береті? Америки 

Вашингтон. — Д-р Джан 
С. ФореСТ, д и р е к т о р ДОСЛІД-
ного відділу у Департаменті 
оборони, висловив свос стур-
бування з приводу безпе-
рервного перебування COBCT– 
ських підводних човнів біля 
берегів Америки. Ті човни, 
озброєні ракетами на засяг 
від 600 до 1.000 миль nepe– 
буаають на Атлантійському 
й Тихому океанах у віддалі 
коло 800 миль від американ-
ських берегів, але вони мо-
жуть в кожній хвилині прн-
плисти до віддалі, з якої П 
атомові ракети можуть до-
сягати американський кон-
тинент. В останньому часі 
Совстн переводили експери-
менти з новими ракетами, 
вистрілюваними з підводних 
човшв на віддаль 1.000 до 
2.0Q0 миль. Американські 
керівні кола признають, що 
також американські атомо-
во - підводні човни типу 
„Поляріс" перебувають на 

Тихому океані у певній від-
далі від китайських та со-
встських берегів в Азії, але 
вони підкреслюють, що аме-
рнканські воєнні кораблі ні-
коли не є загрозою для чу-
жих країн, коли про COBCT– 
ські кораблі цього сказати 
не можна. З уваги на ту 
збільшену активність coar.i– 
ської морської підводної 
фльоти — ЗСА скрііінли 
свою радарну охорону. 

Церкви, підписаний Влади- ти зв'язків та пропонувати 
кою Максимом Германюком, 
Митрополитом Української 
Католицької Церкви в Кана-
ді. У вівторок, 7-го травня 
рано, мав виїхати з Terepa– 
ну о. д-р Василь Кушнір, 
президент Світового Конгре-
су Вільних Українців, який 

учасникам конференції ма-
ТеріЯЛН і ВКЯСИвННЯ ЩОДО) . 
постійного порушування І 33,-
п еречуманяя - людемшх прав 

ським режимом Україні. Те-
пер щораз більше делегатів 
самі до них зголошуються та 

очолював делегацію вільних прохають іяформацій і вк" 
українців в Тегерані. На пе- Іяснень у цих справах. 

і 
І -

Теодор Джус дальше очолює Український 
Інститут Америки 

Ню Порк. - Теодор Джус, кретаря. Рівночасно обрано 
син і спадкоємець померлого j референтів: Остап Балабан 
недавно відомого промислов-, - програм і активностей, 
ця і мецената Володимира j Вол. Клавзник — членства. 
Джуса, був знову переобра- Святослав Гордннськия -
ний на президента уфундо- мистецтва і виставок, Йосип 
ваного ного покійним бать- Лисогір - публічних зв'яз-
ком Українського Інституту і ків, Михайло Пізнак — CTH-
Америки, що мас свос прн- і пендійних позичок. Цього 
міщення при 79-ін вулиці і j року такі позички уділено 
5-ій евеню. Вибір управи Ін- ( студентам Юрієві Кульчнць-
ституту відбувся на зборах і кому. Андрієві Шулев! те 
директорів Інституту, що від-1 Орестові Субтельному. Рада 
булися 3-го квітня ц. р. До j Директорів на цих зборах 
Управи, крім п. Джуса, бу- j апробувала подання про 
ли обрані: Остап Балабан j прийняття в члени Інститу-
віце-президент, Михайло Пі-1 ту пані Стели Джус і Люби 
знак скарбник, Василь Ве- ( Галібен та д-ра Павла Джу-
реш - - заступник скарбника, j ля і д-ра Миколи Вацнка. 
Іван О. Флнс - секретар, Де- j Ряд установ прийнято на 
ніл Г. Кенн - заступник сс- спомагаючнх членів. 

Вийшла друком книжка о. 1. Лебедовича 
п. н. „Полеві духовники Української 

Галицької Армії" 

ф Південно в'єтнамські 
ВЛІК-ТІ ирсштува-ти адвгжат.і 
Tpj-онга Дінь Д.чу. яюйй в пр^-
зидеіггських виборах діотнн 
5ув найбільше голосів після 
теперішнього президента Нґу-
пна Ван Tic. Дзу арештовано 
в шпиталі, де він перебував, 
лікуючись на недугу серця. А-
рештоваио його після його о-
прилюдненої заяви, щ ,,коалі-
ційинй уряд с, мабуть, иайкра. 
щим закінченням війни". Тепе. 
рішігій уряд у Південному 
В'єтнамі с рішуче проти будь-
якої коаліції з комуністами. 

В друкарні ,,Нового шля-
ху" у Вінніпегу в Канаді 
недавно надруковано працю 
ко.і. польового духовника 
Української Галицької Ар-
иії о. Івана Лебедовича під 
заголовком ,,Полеві духов-
никн Української Галиць-
кої Армії". Ця праця мала 
бути надрукована у 45-річ-
чя участи у визвольних зма-
ганнях, це значить в 1963-
му році, але внаслідок важ-
кої долі української книжки 
вона могла появитися не-
давно. Це поважна праця, 
на 326 сторінок, із поа::буч-
ннм списком осіб, що їх зга-
дуеться в книжці, та з 43 
світлинами, головним чином 
священнків-в:йськовнх капе-
лянів, або теологів і стріль-
ців. які служили в Галиць-
кій Армії і пізніше стали 
священиками. В книзі є 
вступне слово днр. Степана 
Шаха та стаття покійного 
вже маршала Василя Муд-

рого. Решту праці написав 
автор цієї цінної праці для 
історії наших визвольних 
змагань о. Іван Лебедовнч, 
який часто послуговувався 
спогадами та записками ко-
лншніх капелянів УкраІвсь-
кої Галицької Армії. Цінний 
тут ,,Щоденник" о. Теодора 
Чайківського (ст. 260-298). 
який обіймає час від 30-го 
липня 1917 р. в Україні до 
5-го травня 1918 (на Пол-
тавщині). В книжці є список 
замордованих, ув'язнених і 
інтернованих поляками свя-
щеників, монахів і мона-
хннь. В праці є спогади о. 
д-ра Василя Лаби, о. Петра 
Голинського та о. Савияа 
Дурбака. 

Обгортку намалював Пе-
тро Андрусів. В цій праці 
згадано коло тисячі прізвищ 
самих тільки священиків. В 
ній багато осіб може знай-
ти щось цікаве про в,ідомнх 
собі людей, свояків або зна-
йомдх. 
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У День Матер і 
Немає більшої любоьи. як материнська любов; немас 

щирішої і гарячішої сльози, як материнська сльоза. І ,,ні-
чого кращого немас у тому раю на землі, як тая мати мо-
лодал з своїм дитяточком малим". Усі найглибші і нал-
краті поняття зв'язані з поняттям матері. Але, як же час-
то в житті це забувається. День Матері, що його в цій та 
багатьох інших країнах святкусться в Другу неділю трав-
ня, бодай раз в році пригадує це та дає нам усім нагоду 
виявити й нашу любов та пошану тій. шо на це найбільше 
заслуговує: нашій Матері, усім Матерям, поняттю Матері! 

el позиції сили 
Одним із неписаних законів у політиці є — погоджу-

Ватися на переговори з противником завжди тоді, коли 
Держава (партія) почував себе сильнішою. Тому звичайно 
мир у війні пропонує та сторона, яка перемагає, а не та, 
Яку перемагають, бо тоді це не мирові переговори, а капі-
туляція слабшої перед сильнішою. В'єтнамські комуністи 
Добре усвідомлюють цю правду. 

Усі військові й політичні коментатори одностайно 
стверджували, що так звана новорічна, ,.Тет”-сфензява 
з'єднань В'стконгу. підсилених регулярним північнов'ет-
намськнм військом, проти південнов'сіиамських міст 30 
Січня ц. р. - - цс була розпучлнва спроба або дійсно виклн-
кати загальне повстання південних в'єтнамців проти іс-
иуючого режиму, або бодай зробити враження на амерн-
канські керівні кола й нарід, як комуністичної скли, з 
якою треба рахуватися і. послідовно, якій треба поступи-
тиея. Але первісні корисні для ' комуністів психологічні 
офензиви були короткотривалі. Комуністи не зуміли вгри-
мятнсь кі в одному ^захопленому місті, повстання не ви-
бухлО, зате напасники мали такі величезні втрати в лю-
дях, що ЇХ прийшлоеь заступити масовою примусовою ре-
крутацісю навіть недолітків та інвазією цілих дивізій ре-
гулярної північнов'стнамської армії. Піюгра під Кесанем 
ще більше пошкодила оігінії про силу комуністів. 

Тому треба було ту думку піднести, направити. Для 
цієї цілі погедено від суботи мин. тижня проти Сайгону 
й кількадесятьох інших міст, містечок і військових об'ск-
тів нову офензиву В'стхояґу. Коли вже у ,.Тет”-офензиві 
в одному місті Гуе вбито коло 1.000 цивільних осіб, то те-
пер цей новий комуністичний наскок ще більше обмежцв-
ся актами терору проти цивільного населення. Тому мож-
на сумніватися, чи в'єтнамські комуністи здобули собі 
такими актами ту сильнішу позицію Для своїх розмов 
у'Парижі, що П хотіли здобути.'Фіктивна сила ніколи не 
зас'тУпить гійлй дійсної. Вже найближчі дні виявлять, чи 
Дійсно Північний В'єтнам'ба^'ас політичного замирення, 
чи тільки використовуватиме Париж дТЙя пропаґанДн. f 

Іаз іобі їнуїші і іш 
- У Києві 29. .кат? ня нашвидку (j кликало ..партійні. збо-
риі,ииївськоі пя,ртійноі організащу Рйілкв Письме^рйікІВ 
України", як, їх назвала .,.Літературн,а. У країна!' З 1-го трав-
ия,, Провід на тих зборах еїв 0 . , Корнійчук, депрМйгалй 
йому,Л. Пер^омі,йрький та. Д , Па в личко. В резолюціях 
вборів, підкреслено, кібцю,,українські письменники під-
Тримують ..цілком і повністю" як внутрішню, так і зов-
вішню політику ЦК КПСС,, 

Але резолюції Спілки 'Письменників України важлй-
ві. чим іншим симо,заперечення,,мц та самобичуванням, 
як то ве раз бувало в; часах.Сталіна,. ..Письменники Уі:раТ-
ви з.усією рішучістю вестимуть наступ на буржуазну іде-
ологію. даватимуть рішучу відсіч всіляким кнгисовегсь-
ким акціям". - обіцяють резолюції. В тих резолюціях 
письменників - партійнів сказано, що вони служать лише 
партії і урядові. ..рішуче засуджують окремі прояви апо-
літизму і безідейності!", протиставляться ..будь-яким фор-
мам буржуазного впливу". Є в резолюціях і відверта по-
гроза вбік письменників, які добиваються права на влас-
Яе мислення: „Совєтськнй письменник ні за яких умов не 
фовинен своєю творчістю чи громадською поведінкою да-
іати жадного приводу для використання його імени во-
рожою піюпаґандою". в інакшому випадку ..будуть роз-
Ілядатись питання про поведінку цих товаришів" . , . 
І Про людське око. в резолюціях' зазначено: ..Нам оді 
паково ненависні прояви буржуазного націоналізму, велн-! 
Иодержавного .шовінізму та^обл^дного' 'сіонізму";-У тДО 

L Світ 

МАРКСИЗМ ПОМЕР В О 
Наприкінці минулого ро-

ку відбулася в Пало - Альто. 
в Каліфорнії, конференція 
на тему 60-ліття комунізму 
в Соаєтському Союзі. Зорга-
нізував її Гуверівськнй Інс-
титут Війни, Революції та 
Миру ори Стемфордському 
університеті. 

У конференції взяли у-
часть численні науковці. вн-
значні авторитети в ділянці 
політичних наук, здебільша 
професори американських 
університетів, хоч були та-
кож науковці з Канади. 

Головням д о п овідачем. 
який відкрив конференцію, 
був проф. Вертрам Вольфе, 
колишній комуніст І автор 
княжни ..Три, що зробили 
революцію — Ленін, Троць-
кий і Сталін". Вія залишив 
комуністичну партію в 1939 
році, і вирішив віддати свої 
сили та знання на викриття 
..комуністичної зарази". 

Нам вдалося дістати текс-
ти деяких доповідей. Зокре-
ма дуже цінної проф. Б. 
Вольфе. На жаль, не вдало-
ся Дістати доповіді проф. Л. 
Фейервг з-Торонтеького.. уні-
верентету, який, зокрема. нВ 
основі числентіх фактів, 
стверджував широке відро-
дженяя релігійних почувань 
у Совстському Союзі. 

Проф. Б. Вольфе говорив 
на' тему „Від марксизму до 
марксизму - ленінізму". Йо-
го доповідь викликала вели-
кяй інтерес. В дискусії по 
ДОПОВІДІ проф. Гергард Ні-
мевер з Нотр-Даму погодив-
ся з основною тезою проф. 
Б. Вольфе, іцо комуністична 
ідеологія в Совстському Со-
юзі поступово вироджується. 
і Й вже годі відділити від 
партії. Партія — єдине дже-
рело „комуністичної прав-
ди". 

Головні тези доповіді 
проф. Вольфе такі: 

Ленін був жонглером сло-
вами і льозунґами, опанова-
янм. ркадобою диктаторства. 
Це він почав ерозію маркси-
зму. Яка сьогодні досягла 
свого вершка. ^ 

Марксизм яе є вже nairis– 
ноіо в СССР ідеологією. 
Марксизм - леиіЯізм с кой-
Гльомератоі! різних концеп-
цій. що -змінюються залежно 
від тактичних та стратегіч-
Httx моментів. Ленін ОСООЦС-
тою волею накидав партії 
свої концецції. .Цікавим 
твердженням проф. Вольфе 
є те. що Ленін, став' на чолі 
..буржз'азної. революції без. 
буржуазії", проголосивши 
..пролетарську революцію в 
Росії ^ез пролетаріату". -

Левів створив тоталітарні 
стичну ідеологію, замінивши 
народ пролетаріатом, проле-
таріят - партією, партію — 
партійною машиною, яку 
сам персоніфікував. 

Ідеологія організації - ма-
шини. забарвлена марксист-
ською фразеологією, є тепер 
фактично офіційною ідеоло-
гісю Совстського Союзу. 
Ім'я Маркса, як непомильнб-
го авторитета, сучасні кому-
ністичні лідери І згадують 
щораз рідше. 

Проф. Вольфе присвятив 
чимало уваги поширеній се-

c d l i ) i В ДЕНЬ МАТЕРІ 

ираді ненависти еплутано .все заради маскуранна справ-
кпьох вимоги 'Москви до всіх' не-росіяя: нснавиДгги власні і ред істориків думці, що 
їароди, зате любити й шанувати російський народ. росій- большевицька революція є 
(ьку мову і ..культуру Леніну та Горького". Фраза про і повторенням Великої фран-
івел)осодержавннй ШОВІНІЗМ" ; це jijbKH фраза, бо ИІ-
Іоли'где не розйакопіутіавсл в Україй”і москож:ькїгіе. хазяїн 
tan, як тепер, а київські письменники мусять вдавати, що 
Ііього не бачать. - --

І 

І Ольї-а Приходько 

ПРАЩЙЩ ИЛІЯ 
,. Частина четверта 

цузької революції з тією різ-
ницею, що большевицька 
мала успіх, а французька не 
мала. 
ШШШШШШШШтшттттятшшт 

Проф. Вольфе. посилай і-
чнсь на відомого амернкан-
ського вченого піюф. Тейли-
ра, заявив, що є абсурдом 
робити такі порівняння. Го-
ловною тезою проф. Тейлора 
є твердження: коли відкину-
ти всі Божеські закони і 
припустити, що „все ДОЗВО-
лене" - тоді приходить КІ-
нець для всього. З цього'ло-
чинасться сучасний нігілізм, 
спроба знищити всі клЯси 
суспільства в кривавих 
больщевнцьких чистках м 
в гітлерівських крематоріях. 

Інспіратори французької 
революції хотіли будувати 
уросний ними світ на своїх 
теоріях (Гейлерон) та' на 
думках Робесп'сра. Цей 
..сон - мрія розуму, - ужи-
ваючи вислову мистця Гойї. 
— створив кошмарного мон-
стра". 

Марксисти не зрозуміли 
французької р е в о люції. 
Маркс спирався на створс-
них ним самим аксіомах. 
Проф. Вольфе показує, як 
Маркс, а за ним Ленін, бу-
дувалн свої уявлення про 
Майбутній світ на підставі 
фальшивих теорій та' непра-
вильної оцінки подій. Ленін 
вважав, що большевицькі 
совєти постали на зразок пв-
рнзької комуни, як дсржа-
ви". 

Проф. Тейлор розкрив 
помилковість усіх ТИХ 1JO-
глядів на французьку рево-
люцію, бо вона не була 
„буржуазною революцією" 
(див. його статтю в „Амери-
канському Історичному Тс-
в'ю", січень 1967 p.). Ta– 
кої ж думки англійський 
учений А. Коббан. Проф. 
Тейлор говорить, що. озна-
чення ..буржуазна револю-
ція" та ..революційна бур-
жуазія" треба взагалі відки-
нути. Таким чином і твер-
дження. що з а х о плеядо 
большевиками влади було 
,діролетарською революці-
сю". є створений яимиіоамИ-
МЯ МІГ. І ' . - ', ' -л:,і v. ( 

Ленін "у своїх ,'.Філоі6фіч-
них нотатка^.", написаних я 
1916 p.. писав; що ,Nfepes 
півстоліття' 'після" ' еМе'ртн 
Маркса жадний MapKdilot н̂ -
згіо^уМіе йбго"'.5 'В1 'цього' Іги^ 
ходить, 'що' розумів! MapWerl 
гільки оПИН',йіВ.,,6ДнЬ^,ціка-
во. т о Ленін у- своїх тварях 
частіше' посилається', на Явм 
ґельса. аніж на' Маркса^ 
.Двоголовий оІраі 'НіуіЛ^ 

Маркс - Енгельс розіри:ілн в 
1850 о. з Комукастячнгло-ТІЇ'' 
гою. маніфест якої вони оя^ 
мі написалш Доповідач яа^ 
вів кілька цитат і з листів 
большеьігчкн А. і Аряаяд до 
Леніна, в яких! вона' крнтдо 
кус його за неправильне ро^ 
зуміння Енгельса. В COBCT– 
ськнх виданнях цих листів 
не вміщено. 

В кінці дискусій проф, Б. 
Вольфе заявив, що він. я з 
ВІДМІНУ ВІД ДеЯКНХ COF.OTO.lO-
гів. не бачить у Совєгськи-
му Союзі лібералізації рп-
жнму і також нз бачить mj– 
решкод для появи нового 
абсолютного диктатора. Ш 

Молодша генерація в CO; 
СР )тке, не ві'-нть парті і 
шукає правди. Цс нове поко-
ліяня виступає тепер з влас-
ннмн думками, не боїться 
репресій, не боїться нппіть 
вмерти. Це -^ буровіоянііві 
ноної революції, яка мусить 
прийти, щоб розірвати невоЛ 
лю. 

Тнхгч Нечнтайло 

лист вщ 
МАМИ 

„Любий сину! 
Пишу, а руки тремтять, не 

знаю з чого почати. Понад 
два десятки років, як забра-
ли тебе від мене! Двадцять 
років плачуть мої рчі! Двад-
цять років чекаю на вісточ-
ку.- і не знаю чи прийде. 
Не та я стала, як була. По-
марніла й постаріла дуике. 
Запали і помутніли мої очі 
чід безмежних, гарячих сліз. 
Світ мене вже не .цікавить... 
Одно мене тримає це - мрії 
в останній раз стрінутися з 
тобою, квіте мій рожевий! 
ОбнЯТИ ТВОЮ Кучеряву ГОДІ-
воньку. притиснути ДО СВОГО 
втомленого серця і розповіс-
ти про все, все пережите за 
ці жахливі роки. 

Ти. напевно, не забув, лю-
бнй мій синку, хвилини роз-
луки на станції, коли ти 
притиснув мене СВОЇМИ ДИТЯ-
чями руками. Я тоді була, 
здається, непритомна, а по-
тяг рушив, і ти вскочив ДО 
вагона і став коло віДкрито-
го вікна, махаючи до мене 
хусткою. А потяг, мов той 
змій, полетів у ' , невідому 
даль, І я довго стояла, мій 
любий, і крізь сльози ДИВИ-
лясь услід, аж поки не зник 
він зц темним обрієм. 

Як дійінла додому - я 
не знаю. Зайшла До кімна-
ти,- а від неї повіяло тяжкою 
пусткою. Сіла біля твого 
ліжка, котре й досі стоїть 
так. як ти його накрив. І 
так просиділа До ранку, 
прислухаючись до всякого 
ціелесту. 

Мені здавалося, що ось 
деш ти. моя дитино! Я exon– 
ліовалась. вибігала, та все 
надаремно! Не чути, не вид-
нр тебе було, бо вже далеко 
'заїхав бистроїзннй потяг! 

' Ранок не приніс мені уті-
хя, навпаки —viia все життя 
окутав г горе if. тугою l'^eb– 
роини'мяі^очамя'!'1 "' ' 

, ̂  і ду^Ьк. лде -! й^У1^ ті япі 

запалнх щоках. Твої подерті 
черевики, сірі старенькі шта-
ни і дві сорочини я тримаю, 
як найдорожчий скарб, час-
то їх оглядаю і тисну До 
своїх грудей, а сльози самі 
ллються на ті латки, що ти 
їх сам пришивав. 

І так минають дні, місяці, 
роки... Я одна, як балнвонь-
ка в полі., немас роду... Тож 
навіщо жати і на що чена-
тя? На вулицях худа не 
глянь — салі каліки та 
старці, обдерті й голодні, 
алеж хоч каліки та прийш-
ли, а мого немає... Немас 
мові радости, яку я ВЯхову-
вала в своїй пелені Немас 
в мене під старість ні захяс-
ту, ні життя! Бідна моя голі-
вонька! Бо що ж тепер я 
маю, мій любий? Невсипу-
ще горе і тяжкий камінь у 
старих грудях, Яного не збу-
дуся, доки не занршо своїх 
очей на вічний сон! 

Коли б я знала, любий мій 
сину, одо не -тім, ще нікому 
невідомому світі зустрінусь 
з тобою, то я на цім тяжкім 
і темнім світі ве жила б ні 
одної хвилини. Якщо ти ще 
живий, хорони ім'я своєї ма-
тусі, пригадуй оті дні дитин-
ства, коли я тебе ляскала, 
ночей недосипала, пісень 
співала, від мух і комарів 
кісечкою вкривала. 

А коли лежиш ти в Д0.МО-
вниі, то явися мені, дитино 
моя, хоч у сні та розвій на-
дії і сподівання, Я закрию 
свої старі очі І поспішу до 
тебе, мій дорогий СОКОЛИ-
ку!" 

Всі ви, діти своїх нещас-
ннх матусь, згадуйте їх доб-
рими, тихими словами, мо-
лячися в святому храмі 

Піднеслося сонце агору, 
розтопились сніги 1 - і іпу-
мом потекли з гір води у 
кришталеві ріки нашої МЯ-
Лої незабутньої Ватьківвцн;-
нн. Земля збудилась зі сну, 
зазеленіли ' травн, дерева. 
Садки яблуневим" і вшпве-
вим квітом ' вкрились, над 
кручею плакучі верби роз-

к л р ^ і ” м в ^ и в о їм тебе об-, вились. . а сЙІДЬки на. Ĵ FlX 
-"-"хрущівт . ” ” ” -^ 

Чи Я пригадуєте,-"йяа П^ 
була радість "Для кас, малих, 

колц,.тк,. дюбин сиру. при-
Йгав зі шкб^н легенько 
одяг^сніиі у. подертих чер^-
вдках і"'голодний, але' лас-
2іайид І л усмікжою на ус-
тахХпитав:.'.,ІІамусЮ, с що 
tcrir? ft 'часто We'by;ta'^c– 

шжало, люба, дитино, алеж 
Ч не Лбулі вЦна; в''цкому. 
Бігнне було нйгття.5' вияві 
Цюдн. ^ир-^гаїами^сталні a J і,іи сьогрдні ДУміуия линемо 

безпомгАї? в plnnr сторонк; Линемо, як Fj Я, самггн 
Жінка, повинна була Щіжко; 
і^рацюва^кш нв вТоЛ ^шматв^ 
хліба в уйовіх італійського,' 
Нелюдського режиму і все 
ДУмада^^^о B B R 1 ЛІ^к?го 
п^атуся, що томився десь по 
люрмах НКВД. А також бо-
Ялась за тебе, моя дитинко, 
щоб не вигнали зі школи, 
мк сина ,.ворога народу"! 
JBce це нечуване лихо клало 
на душу тяжкий гніт, і то-
,му часто я була неласкава з 
тобою. 
Ц Тепер перед очима завж-
ди стоїш ти, і я Ч^О ТВОЇ ДИ-
.іячі слова: ..Не плач, мату-
Зю! Бог зглянеться, і татко 
ірвярвгсться-і''гЛ з цими сло-

Тіамп ти падав на ліжко і 
ридав" 'Н”ротунІлаТ мій лю-
бий, твої душевні страждан-

tfulf',, мбйі шЬяі^ч . Поцілуніш 
твоїх гарячих, дитячих уст тівка гніздечко Я?О. І ті мате 
W кЦця MOV6'життя roproi– 

'т'мугь w l fto^Jt'-тіоморщеяах, 

О. Юречхо 

ПРИВІТ з 
ЧУНШНИ 

діітор. як буревій, якого Hf– 
хго й ніщо утримати не МО-
"же. Линемо до напгвх стріх 
в обійми наших матерів. w 

Чи пам'ятаєте, як вас мГк 

тері по тих садках водили? 
Чи пам'ятаєте, як ми фіялки 
збирали? Ох, як би хотілось 
ще раз почути залах цих фі-
ялок, як би хотілося ще раз 
побути в обіймах матері 
осушити її сльози, зменшити 
страждання! Та ми далеко. 
А скільки наших матерів 
терпіло й терпить ще сьо-
годні за нас тому, що ми не 
захотіли ворогам служити, 
на них робити. 

Сьогодні не одна yxpalk– 
ська мати карається в снбір-
ських тайгах і. так як мк. 
лине думкою до тих виш 

ня, які приносили ще біль- навих садків, де соловеййо 
щебече, зозуля' йу^, де лас-

тері також колись вили гиіз-
дечка для діточок своїх, tte– 
')' .. . ' ,М”,ІЇЛІІ .'ііи 

дужками 
рідні сторони,' зозу-

лямн кують, чайками скиг-
ЛЯТЬ. б'ЮЧЯСЬ Об ЗеМЛЮ ДІТО-
чок агукають. 

Та їх нема, де ж вони, де 
їх діти? - Одних розстріля-
ля, других закутих у Сибір 
загнали на неминучу смерть. 
А треті далеко за океаном. 
Ви, наші неньки, лишилися 
із своїм горем на поталу до-
л і За що ви страждаєте? 
З а ЩО? За;те, що виростили 
славних ' синів' 1 фк)чок. За 
те, що навчили і їх любити 
свій нарід, Свою -землю, свою 
Батьківщину - Україну^ За 
це ви й караєтесь, за цю ве-
лику любов до свого рідно-

;го. ” : ' .. ; '. 
І ось цей місяць травень, 

найкраща пора року, при-
свяченнй матерям. - jf^ 

Багато народів світу від-
3 на час День Матері, і ми, 
українці у вільному світі та-
кож у цей день віддаємо шь 
шаяу нашим матерям. Зда-
сться, немає у світі такого 
народу, таких матерів, щоб 
стільки пережили горя як 
наші. Не раз у страху. холо-
ді й голоді, ледве самі на яо-
гах тримаючись, віддавали 
останню крихту хліба своїй 
дитині, зовсім не думаючи, 
ріо з ними станеться, аби ди-
тнну нагодувати, аби дятя-
на не була голодна. 

На рідних землях ворог не 
дозволяє відзначати День 
Матері, там є День Жінки, 
жінки - рабині, яка й тепер, 
^лк колись на панщині пше-
ннцю жне. 
4 Тому я присвячую цих 
кілька слів нашим матерям-
страдницям на рідних зем-
лях і нехай ці слова будуть 
Для них як 6j"ker рож. ЯСМИ-
яу і оузку. Нехай ці щирі і 
теплі слова впадуть пелюст-
камн пахучих лелій на мо-
гнли наших матерів і сестер 
розчавлених ворожими тан-
ками. 
. Сьогодні наші думки ли-
нуть у рідний край, до на-
ших матерів, і ми питаємо :-
Мамо де ти? Ти ж нас году-
ва,лв; Доглядала, а тепер на 
старості Jiff самітня дожн-
баєш віку. . 
і Матері наші дорогі, ми 
віддаємо (вам нині честь і 
Поклін, -ми' Шлемо вам пал-
кий пт^вгтЧз далекої чужи-

1 Тож нехай, буде слава на-
Ьнш. українським матерям 
4іа віки Й віки! 
є. ; .?;;.т"'...- : ; 
^РАДИТЬ ГОВОРИТИ НЕ 
а ДО ОН, А ДО BCBOrQ 

СВІТУ 
І Ед^нток. -^ Професор 
мінівародного рраяа.'.в Ал-
бертському університеті, Ле-
елі' Грів, виступаючи з про-
іювою ї й протестаційному 
вічі української молоді, яка 
домагалась здійснення Прав 
Людини для українського 
народу, радив не звертатись 
до ОН. а говорити в справі 
України до всього світу. 
„Треба говорити головно до 
громадської світової думки, 
Домагаючись о д н а ковнх 
прав для всіх усюди", — 
сказав промовець, дораджу-
ючя! -вігкорйстовуватп різно-
мовні видання; пресу й ін. 
засоби для ширений закон-
них вимог щодо Поневолено' 
щ^-ндищрькрго ^ р о д у . Про 
тестяцівво віче в Едмонтоні 
Організували представники 
Пласту) СУМ, УКЮ, СУМК, 
„Обнова" та Клюб ім. Іларі-
Она. Присутніх .було понад 
500 осЮ. ' 

З НАШИХ БУДНІВ 
її ' м м м ш м 

п л т л .і а 

(Зі) 

матії . 
приг 

„ Восени прибула 
Ятнна і як дарунок 
Яаля з собою добру коропу. 
Зустріч була радісна, всі ті-

5илнсь. Мати була рада, що 
аталя тніс добре виглядає і 

Зрть такий ііоілтнпнй. Зрп-
ау при зустрічі сказала: 
,̂ Ой, за гасм. гаї:м трава зе-
деніс. за хорошим чоловіком 
фінка молодії:” Але. як до-
бра господиня. поогллнув-

Он купити, але має інші вн-
датки. 

Крутила мати на те ro;io– 
воіо, хотіла знати, скільки є 
тіло поля, скільки вродило. 
за скільки продано. І те все. 
що довідалась, зовсім не 
сходилося з її господарським 
досвідом, А тому при кожній 
нагоді розпитувала селян 
про їхнє господарство, з 
старшими жінками вступала 

показав усі ті землі, які на-
лежать до церкви. 

Роздивилась своїм хазлн-
ським оком та й сказала рі-
шучс слово: 

— На цій парафії і доб-
ркй господар достатків ніі:о-

Ну, побачите! і'мерційні здібності справили селянами, особливо з замож-
Тим часом постаралася на наївного Константина. нішими, ніби між іншими 

чим і як могла допомогти їм.І": І вдома постійно давала к а з а л а : 
Отже, поїхала до містечка мати Наталі практичні по-
на ярмарок, взявши дещо зі ради, наказувала, що челядь 
господарства, чого мали до-т треба добре годувати, що во-

куреи, яєць 
ли не матиме, а ви, Констан-1 мішків горіхів та свіжої рн-
тине, не в кривду вам кажу- би. а найголовніше ту стару 
чи, не вмісте з тими людьми'шкапу, що дали парафілніг. 

фись по господарству. жах- в розмови і про худобу', яку 
яу'лася: і тримають, і про поле, як і 
І — Що ж це за жебрацтво, іцо родить, про льон, про 

такс! Осінь за дверима, а у 1 полотна, які з того льону 
qac ні худоби, ні челяді! Та І роблять, про бджіл, про віск, 
як думаєте зимувати? Та ще і про овець, про вовну, 
ц коні наймані! Довідавшись від людей 

Отець Константнн заспо-^про все те, що її цікавило, 
иоював матір, що згодом він 
ф н і купить. Ось тепер діс-
ф в гроші за зерно і вже міг 

попросила о. Константина, 
щоб повіз її з Наталею в ліс 
по гриби. А прн тому, щоб 

заходитись. Але якби й умі-
ли, то люди тут темні Й 6ІД-
ні і господарство у них убо-
ге, бо земля тут така, що 
шкода її й обробляти. Цього 
року ніби вродило, а коли 
не вродить? Отже, послу-
хайте моє слово: шукайте 
іншу парафію. 

Дуже засмутили ці слова 
о. Константина. Він уже по-
чав був звикати до цього 
місця, полюбив цей ліс, річ-
ку. Також з селянами не є 
так зле. Отже, бідувати вони 
не будуть. Мати так каже 
тому, що звикла до багатого 
господарства, до родючої 
землі і до великих прибут-
ків. 

Коли він поділявся з ма-
тір'ю цими думками, вона 
похитала головою і тільки 
сказала: 

Повернулась з 
дуже вдоволена. ,, 

Стару пікапу, кури та 
продукту вигідно продала J 
купила молоду гарну KopofУ 

кілька ца не наїсться яєчками, кур-
чаткамн чи рибкою. Челяді 
треба давати кулешу, затер-
ту салом, мамалиґу з шквар-
ками та з бриндзою або га 
лущки з рнррм-іА в миснику 
^ ж д н ^має' оутії хліб, мас-
'ля'нка. та і квашені огірки 
щОС.. кожний, коли зголод 

ярмарку 
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ву — первістку з маленьким ша,^ міг. підкріпитись, бо яка 
телятком, купила барильце^'ppбoтв.^^з голодного? 
бриндзи, барильце сала та -йг 
у крамниці у жидівки внмі"-
няла на рибу цукру, мила та 
трохи кави. 

Отець Константнн диву? 
вався. як вона потрапила ца 
все зробити. Він, коли їздив 
з Наталею до містечка, то. 
ніколи нічого ані не думав" 
продавати, а завжди все ку-
пував за готові гроші. 

Наталя u підозрівала, що 
мати доклала своїх грошей 
до тої гарної молодої коро-
ви, але мовчала, не хотіла 

1 ьЗГакож мати- радила дер-
'жати- вівці, щоб була вовна 
ЦЧМіЦбі гуся; щоб було пір'я 
А^,гіечевя, порося, щоб було 
сцию.. .,-, , , ,. , 
-^ Наталя л с любила rocno– 
їгарства. вле мусЬяа призна-
тн, що мати добре радить. 
На вівці о. Константан зго-
лявся, але про порося не хо-
^гіІ і чути. Ніколи не потер-
пить на парафії смороду та 

— І не сором людйКі що 
пан-отець у них ,яа найма-
них конях їздить? Ще такої 
парафП не бачила. 

Або, говорячи з гуртком 
жінок, розповідала про яр-
марок: 

— Така мені була, -там 
ганьба! Коли торгувала-ко-
рову, обступили жиди, 1 і 
один з них питає: — „То ку-
пусте корову для ТОГО МОЛО-
дого батюшки, що наймає 
коні в заїзді?" 

Та куплена корова внявн-
лася надзвичайно молоч-
ною, і авторитет старої пакі-
матки значно виріс у селі. 
Врешті висновок селян був 
такий, що то справді не го-
диться, щоб пан-отець най' 
мали у заїзді коні. 

Все частіше заїздили су-
сідяі священики на парафію 
о. Константина. Господарі 
радо їх зустрічали. Гостина паскудства. 

^ Д а л ь ш и м проявом мате- на селі значна подія і ра 
раної енергії були коні, дість, бо вносить пожвавлен-
Звнчайно, не могла вона їх ня в одноманітність буден-

псувати враження, яке її ко^у^дити, але,̂ , розмовляючи з них днів, і завжди гості нри-

везуть ЯКІСЬ НОВИНИ З МІСЦЄ-
вого життя. 

Наталя навчилася від ма-
тері варити смачну каву з 
сметанкою і пекти легкий 
струдель та пуяднкп, а та-
крж навчилася багато дечо-
ГО ІНШОГО — ЯК І ЧИМ ГОСТН-
ти. Але здебільшого ГОСТІ 
були для неї не цікаві. 
Приймала їх, бо так годить-
Сй — це повинність кожної 
господині 
і Але одного разу з гала-
сом і обіймами влетіла в дім 
Анюта — товаришка по 
Пансіону, яка так любила 
вихвалятися, що на село не 
поїде, бо, мовляв, її батько і 
брат постараються для неї 
парафію в місті. 

Тим часом те все зміннло-
ОЯ. Архнсрея, у якого її 
батько і брат були в ласці, 
переведено в іншу єпархію, 
а на його місце прийшов но-
внй і оточив себе своїми 
людьми. Анютнн батько, со-
борний протоієрей, НЄСПОДІ-
вано помер. Брат ледве-лед-
ве сам дістав парафію в міс-
ті, тож не могло бути й мо-
вя, щоб він зміг внклопота-
Щ дарафію ^ для сестриного 

МАМУНЯ 
З У КРАМНІЙ 

Важко повіритц„щоб так 
звані расові н СОЦІАЛЬНІ ЗЦ-
ворушеннл, які недавно зно-
ву потрясли були нашою 
країною, Мали CWCCHHW 
вплив на збереження і зце-
ментування родинного. вог-
ниіаа. ..А Що Taft^^'ito^-– 
може бути насправді, - аай 
пф0 це засеідш^'вЬм лист, 
у цьому місці зацнтованиіі: 

„Хочу TetefubtfioMuTM, - -
писала дорога своячка О ля 
з Дітройту, --що в нас aat– 
шла велика зміна, і to На 
краще! Досі, бувало, npuk– 
деш з дЬабрики, а тут, у хаті, 
стільки робЬрі назбиралося, 
що не знаєш, за Що вчсппти-
ся. Тепер j?ike ЄІ слана Богу, 
за що, а радіие за кого вчс-
питися, бо маю чоловіка в 
хаті! Ти , не уявляєш собі, 
яка це благодать - поліцій' 
на година, що далі обов'язус 
в нас з 8-ої години вечора 4о 
5-оі ранку. В місті тихо, хоч 
маком посій! Всі клюби, на-
родні домії та інші націо-
нальні бари позамикані, і не 
одна жіночка з радости аж 
просльозиться, що діти в XQ-
ті мають батька, а дружиfia 
-.чоловіка^ Хоч би ця пол)-
ційна година з рік norpuoa– 
лаГ 

Проте, не всюди і не для 
кожного ці тривожні квітне-
ві дні були такою 6лагодат-
тю!:. Так, для прикладу, 
одні земляки з Шикого прн-
думалн штуку t - с^роевлй-
ли в перших дню,І^ня.мЬ' 
му з України! Вони наперед 
раділи, що, по стількох ро-
ках розлуки, злиднів, стра-
хіть, старушка заживе Hape– 
шті із ними в. сіюкої, щас-
ті, добробуті.'А щр^тьгбеи-
uuuiof.. 2-го квітня npue?j– 
ли маму з аеропорту, lfio 
квітня вбито д-фа Мартінй 
Лютера Кінґа, a S-zfreHoni 
стала горіти муринська час-
-піна міста. Почалася: ,^оф 
яльна розрух^" ^ ' с Ш я я н І -
но„ грабежі, ^ я л щ Я , . пв-
жари.. І ., В mem .ярфецль 
національна. ґвардЦ; Г^хф 
дім наших, ьзкчлякЦ,^ф 
оподалік муринськоео -Keajh 
толу, проте вночі видно1 6f-
ло, як Па долоні, і^ЩІЇіжВ' 
рів, ПОЗа TWc'.TTj:JWCjj^^S' 
візора показував намацала 
но, що в місті тУкфетьоя. і 

Бідна ма^нл',а^щі^и^ф 
чорти хуегинцї ждіпй Havf 
скам'яніла, v вікнІ^тДМіяії 
ючись в криваві з^рр)ви^наД 
МІСТОМ, НЄ ВНОЮЧЦуЩОіЦ^е ІФ-
не довкола неї робиться, ку^ 
ди вона попала, щ^р^лодя 
з Америкою, з тц-м щасливиц 
расм на землі, що його ділі 
І' внуки змальовували 9й у 
листах в таких рожевих бар-
вах ? .. А діти і внуки теж 
стояли, безрадно опустивши 
руки, не знаючи, що Щ ска-
зати, як витлумачити ста-
рушці ці катастрофічні події, 
які для них самихіне,буяи 
дуже ясні-зрозумЩ:ї. 

Проте, стан паралічу, що 
охопив мамуню' з уСцроїни, 
трїівав недовго, 
дфь старушка ест 
обійшла навколо 
глянула до пивниці"; 
ла по городі і вфі^л'ася з 
тієї інспекцп я такою рсзо-
люцісю: ' ' " " - ' 

— Діточки, немас ради; 
треба копати бункер у горо^ 
дії У вас, бачу, починається 
тс саме страхіття, яке було в 
нас у 45-му році, доля поча-
ли вивозити на Сибір. U ог-
лянула пивницю — вона ні 
до чого, в ній не схоронишся 
ані перед пржароУ^аяІ пе-
ред нападом. ВеріЦу^ітонь-
ки, рискалі в руки, ,забирак-
.чося до роботи! 

' Пізніші подй склалися 
так, що не треба було коіш-
ти бункера: ,,соціяльні роз-
рухи" втихомирились, луни 
пожарів погасли, і місто вер-
ну лося до так. званого нор-
мольного життя. Ба!.. Та чи 
надовго?.. 

'1 ' ' І 

мужа. Одно, що знайшоа 
для Анюти доброго жениха. 
Був це дуже приємний і гар1" 
ний хлопець м'якої та'лагід-
ної вдачі. ,. -; І у 

Як вдалося намовити того 
хлопця одружитися b галас-
лнвою та негарнокуЛиютою 
— трудно відгадати Щавдв, 
Анюта була свіжа, грьжева, 
весела, балакуча. До того ж 
мала заможних батьків. Тож 
ВОНИ ПОЖеНЯЛИСЯ І ОПИНИЛИ-
ся хоч і на добрій парафії, 
але далеко від Кам'янця. 

( Д і Д І б У З Ш ^ г . . ; 
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ПІЛЯРТ У ВИБОРАХ НА 
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„Друз і моїх днів" це 
четверта збірка пиеьменнн-
ка І. Боднарчука. Чепурним 

і виглядом, на доброму папері 
(І технічно добре виконана 
96 сторінкова збірка новель 
робить симпатичне вражен-
ня. У збірці Й 11 оповідань. 
Між ними кілька літератур-
ннх перлин, поданих різьб-

! лежім словом, мережані чу-
Ідовимн порівнянними, СПО-
1 ваті теплом ніжного серця 
автора. Присвячена вона ук-

і раїнським піонерам в Кана-
і ді. Обкладинка мнетця Пет-
1ра Сидоренка. 

Велике віче. Комітет Ук-
1 раїнців Канади, відділ То-
ронто, влаштовує в неділю. 
12 травня о год. 2.30 по пол-

ме признання за у с п і ш н у 
працю. Відділ знов очолив 
д-р О. Бойко. Д о нового 
складу обрані ще п. І. П а л -
ка, інж. Б. Макснмець і іннс 
П. Бубела — заступнякн го-
лови, д-р В. М у ж — секре-
тар. адв. Б. Жаровськян - -
англомовний секретар, інж. 
О. Охрнм — фін. секретар, 
0 . Ройко - касир. Д о KOHT– 
рольної Комісії: сот. Q. Х м а -
ра, пані Марія Мудрик, інж. 
1. Янішевський, д-р А, Мос-
панюк. Яків Ковальчук. З у-
ряду в склад Екзекутнвн 
входять; голова жіного К-
УК пані Ольга Заяць, і пред-
ставник Фундації ін. Ш е в -
ченка Я. Козловськнй. 
Збори принялн проект б ю -

M A K Y К . P 1 L A R T - 8-А W E S T W A R D 
I R V I N G T O N . N J . 

„ц Рома^ншии, вІДрняІ адвокат і видатний діяч 
украТнсьіфі громада заявив у цьому тижні свою під. 
Тряску'радній'МАРИ К. ГҐІЛЯР. яка стараються за пе-
ревнбір у дільниці ,.Веет Вард" в ІриінГгснгі. 

Адвокат Романншия G правшім заступником ІЦад-
Нйчхі! Кдои ..Трн:іуС" Він с членом уіфаінської церкви 
святого' Ін;иіа. радним Українського Робітничого Ооюзу, 
членом Союзу Українських Католиків в Америці ,.Про-
внд5яна" Він G гтравмим дорадником Української Право-
славної Цері:ви в ЗСЛ. 

і,П.чц Романишин с членом Українського Народного 
Дому а Ірвінґтощ. колишнім президентом Українського 
Університетського Клюбу, колишнім головним радним 
Українського Народного Ооюзу. Де він перебував на то-
jty отаиовмщі впродовж, 12-о.ч років, колишіцм преркден-

1 трНііГхраїнсц.к^рд^еспуД.'ііі:аігСького Клюбу в НЮ Джер-
1 зі.' Він, с основннком Кругольиої Ліги Українського На-
1" родяЬто Союзу гта членом Українського Союзу Купців і 
”'ТПДгїрмомЦтв в Ню Джерзі. . . г, - ''. 
Г"'1 .Л гтідтримую радну,' пані "МХРПО'К. ГПЛЯРТ -ня" 
І таоюп 'обрання її в Західній .дільниці - ц ,JBecr Вард”і 
пьл томур тщг'.воня має досвід 1 кваліфікації, ,потрібні в 
ІJ ІрвЬіЛсою ві цих турботливих часах. Завдяки своєму1 до-
' tслідові у едпрцькр,му одіті і як суспільна діячка - - пані, 

П Ш Я Р Т 'знав вартість доляра. іцо ТюТо' одибувастьел 
ва^коНо'тіраце'ю.' ,! ' --ч м у j 

дДпду TCTJPffr r B q ' -чаяпи ” господарських enpa– 
вах впродовж останніх в-ох років, голосуючи за змен-
шЙ4ия'пбнай :?-ох мільПЬніи дол. ;л ^tif ЬЧИХ:бюджеТвгв v–" 
бе:і-,прцп:оджетт інтересів громадян, ,Вона мде ^ідвагр' 

-ашатЖи^р", крли, йдеться про екстрадагаїпіП' і роз-
тратнй видаткування. Вона с ісіаспицею неВеМячкого до. 
муГ я̂ г "ви сзмі! і Ьнав, ніо ррДВЯФ ^швидко заідмрргу-
ютьліетлю НЙ вашій гпнї. Яі; власникові такого невслйч-
ккодо. диму. Вона'боролася, іцоб федеральний' уряд пе-
рейрввмптхіграму сус,пільиоі остЬсн. щоб МОЖУА було змей. 
ШИТИ наліі податки. ,в1 ., .̂  , ц . , 

„Я палко закликаю всіх своїх птліятелгй і зяаяоМИх 
голосувати на пані ГПЛЯРТ у Західній дільниці - „Вест 
ВарД" в Ірвінгтоні". 

Р:іісі by John Romanition 
760 Clinton Avc, Newark, N.J. 

j у великій міській залі Mec– джету на 1968-69 р. та цілий 
Іссей Гол, Велике Протеста-1 ряд пропозицій про пляк 
і цінне Віче солідарностн з у- праці. 
і краШоьки.м народом в оборо-; Ювілейний Бенкет. Kpafto– 
ні його прав та проти ncpe– ва Управа Братства кол. во-

; слідувань, яке переводиться 1 яків 1-ої Української Дивізії 
І у т. зв. Міжнародному Році j УНА. та Діловий Комітет 
ЛЮДСЬКИХ Прав, який від- для відзначення 25-річчя 

Означують і представники С- Почесний Комітет оЧолкмотЬ 
і СХ Р̂. На вічу бу,дуть промов-1 вус 18-го травня Ювілейная 
^лятн визначиН оредстапникн Бенкет і Баль „Червоної Ка-
і”політичного світ^' Канади, з, лини" в готелі Роял Иорк. 
участю нового прем'єра 11. Головним промовцем буде 
Трудо. Схвалені ро:ккіюції заступник президента в ek– 
будуть ЛереслаНі до Об'с;і- і зилі Микола Степаненхо'. 
наних Націй і Міжнарод - Почеснй Комітт очолюс Bce– 
ної. Конференції в Тегерані, о. д-р В. Кушнір, презя-
Управа КУК закликає все і дент КУК і СКВУ, Блажек-
яаше громадянство-до чн- нішнй МитропЬлит DmploW, 
сленоі участи у маніфеста- І В и с о к о п реосвященнішиЙ 
ції. 

Зага.іьні Збори КУК. Від-
булися 26 квітня ц. р. в залі 
Українського Народного До-
му о год. 7.30 веч. річні за-
гальні збори Відділу КУК, в 
склад якого входить 29 різ-
ннх організацій і установ 
Метрополітального Торонта. 
Зборами проводила Прези-
дія в складі: Я. Козловськнй 
-TJ голова, ,і,нж- Д. Буі5 .̂;ір -
заступник голови,. В., Дідшк 
і Q) Ронко - секретарі.,.Цо 
звітах ч,адніа, уррадн.і рефег 

ї peH?iav відбулася.' активна на 
(високому рів,ні ,. дискусія..в 
і результаті і я^ої , прийнято 
J вяе^^ня Контрольної Комі-
,І -сії 4 на уділений абсолюторії 
Іустуцалячій управі , і на окре-

ОРГАЙ5АТОРИ 
М ; Р А ) Й Є Ь К О Г О НАРОДНОГО ООЮЗУ 

Є НАЙКРАЩИМИ ДОРАДНИКАМИ 
В СПРАВАХ ЖИТТЄВОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ. КОРИСТАИТЕ 
З ЇХ ЗНАННЯ І ДОСВІДУ! 

я а. а ' 

. '-

Митрополит Кнр Максим1, 
І і и с о к о п peocBflu;eHBfnuiS 
Архиспнскоп ІваН, о р о ф . 
д-р В. Кубійович, проф. д-р 
П. Юзнк — сенатор, генерал. 
П. ПІандрук, ген. ,М. Крат, 
полк. П. Силенкр, сот. Б. 
Паячук, сот. М. Малецькнй. 
Головою Крайової Управи 
Братства Дивіз ійннків С 6 . 
Гузар, головою д і л о в о г о кр^' 
мітету А. КоморовсьНЙЙ. 

Концерт. ДвО. студентів 
Української В и щ о ї ' І Г Л о л ^ ' а 
ДітроЙту .влаштовукзті li-jro 
травня Концерт -для'-'відані^ 
чеяня „Року В іри" та ЗЧ^рІч-
чя здвигу української ^о'лб''-
ді у Львові під кличем j,y^ 
країн'еька Молодь к р и й т о в К 
H^L( просторій' сае^і''t leaffy 

ace з с a g 2ЕКГ;-
ЮВНЕННЕ СЇІЯТО 71.гр ЩЩШ0Г'СУІ" 

. ' Г І І . Д Ж ^ З І , С І Ш , . Н . . ^ ' 

ІОВІЛЕПНК СВЯТО 
ІО-ЛІТТП it ПУ пиши ШДДІлг 

1 - . '. ІІШ ^^.відбудеться 

дня 26-го травня 1968 року 
о год. 3-ій по пол. 

У ВЕЛИКІЙ ЗАЛІ 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 

ніж 92 Фліт вул., Джерзі Сілі, Н. Д ж , 
Під час спільного обіду, буде мистецька програма в якій 
виступлять: п н і Ішшни Комонів, при форт, супроводі 
проф. Бориса Іііїл:ілі та тшпіювальма група при Украгн-
ському Народному Домі під кер. проф. Романа Цетріїш. 

ЗголоШеияя з оплатою (S5.00 від особи), просимо пс. 
рсенлати на подану нижче адресу: 

Airs. A. KniazhynsKa , 
189 Pine Ж.. Jerney City, S.J. 07S04 

д е д е д е a i r 
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Ю П О І ІОСЗОІ 
КО.НГГКТ АМЕРИКАИСЬКО-ї'КРАгаСЬКІІХ ort'AHi– 
ЗАШИ ВЕЛИКОГО НЮ ИОРЇО' - МЇГГРОПОЛГГАЛЬ. 

НІШ ВІДДІЛ УКРАЇНСЬКОГО КОНГРЕСОВОГО 
КОМІТЕТУ АМЕРИКИ 

' П О В І Д О М Л Е Н Н Я 
В СУБОТУ, Д Н Я 25-го Т Р А В Н Я 1968 РОІСУ 

о годині 4-ій по полудні -- - к 
в УКРАЇНСЬКОМУ Н А Р О Д Н О М У ДОМІ 
^ в НЮ НОРКУ, в кімнаті ч. 22 

в відбудуться — 

ЗВИЧАЙНІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 
ОБ'ЄДНАНИХ АМЕРИКАНСЬКО-УКРАШ-

СЬКИХ ОРГАН13АЩН ВЕЛИКОГО 
НЮ ПОРВУ 

ІЗ т;ііінм порядком: 
11 Відкриття Зборів. 
21 Вивір Пое:шдіі Зборів. 
З і Ви^ір Комісія. 
11 Відпнт,шня проТрКОЛу І:І попередніх зборів. 
5) ЗвгТ Управи, Когггіхсп.лої Комісії та Товариського 

61 Дискусія над звітами та уділеїшя абсолюторії. 
Ті Вибір нових завідуючих органів. 
ні Справа репреяептативного дому в Ню Порку 
Пі Йіжучі справи, 

ДО), Закриття Зборіа. 
иртТінІзагіП беруть участь в Зборах чере:і споїх уман-

датовяних ДРЛЄҐНТІВ. а саме ОДНОГО, коли ортанізаніл 
маогдо 100 членів, ДВОХ, коли організація мас від 101 
д о 500 -членів, та ТРЬОХ, коли мас повище 500 членів. 

Кшш П; означений час не явиться щонайменше по-
ловніїа делегатів, збори ВІДБУДУТЬСЯ в повнщому прнкі-
сцсппг та із ттвищим денним порядком нарад п годину 
пізніше без огляду на число приявних делегатів. 

ЗА У П Р А В У : 
Богдан Ластовсцькнй 

секретар 
s s a o e a o i i o e a o e s a 

Ромни ІЬггдевмч 
голова яоі аос ІОВ 

Філадельфія, Па. 
ЗАГА.ТЬЮ ЗБОРИ Т-ВА ПРИХИЛЬНИКІВ Л HP 
3-го березня по Службі 

Вожіи в залі церкви св. По-
кровн при Мешер вулиці у 
Філадельфії відбулися зви-
чанні Загальні Збори Това-
ішсгва Прихильників Укра-
ІКської Народної Республіки 
ж присутності 3 5 - Q X ос^б (29 
Членів і 6 гостей) . Збори 
відкрив голова п. П. Галь-
ченко, який привітав пред-
етавника П р е дставннцтва 
Виконавчого Органу УНР у 
З С А мґра Остапа Олесннць-
кого з Нюарку та пред-
ставника Головної Управи 
Об'єднання Прихильників 
УНРеспубліки у ЗСА пол-
ковника Петра Самойлова 
а Н ю Порку. 

Молитву на початку Збо-
рів відмовив о. І. Кульчпць-
кий, який прибув з Ню Пор-
Ку ДЛЯ Обговорення З ІІІСЦЄ-
вим парохом о. М. Борнсен-
ком Та Комітетом справи бу-
допи нової української пра-
вослаяної церкви ев. Покро-
ви у Філадельфії . 

Н а внесок и. С. Лободенка 
вибрано Президію у складі: 
голова інж. Петро Рурський, 
заступник інж, Сергій 6вссв-
ськнй, секретар інж. Пнв.ю 
Лимаренко. 

Представник ВО У Н Р у 
ЗСА м,гр О. Олесницький 
гдобажав успіхів Загальним 
Зборам і заіслнков присутніх 
Не попадати у крайності і 
розходження , а ставати усім 

-гяасс 

рел Технікел Скул при вул. 
^75 Липннкат виступлять 
міиіанпіі хор Української 
В И Щ О Ї Ш К О Л И В супроводі 
Струнної оркестри. 160 сту-
дентів, які виконають кан 
Тату про страсти Христові 
,Jf гіні Хриота" - - нова ком-
'Познція проф. Б Сарамаги, 
та , інші релігійні народні но-
ві пісні. Концерт відбуваетьт 
с я д ід патронатом і за благог 
(уювенням Високопреосва-
щенирго В л а д и к и Кнр Існ-
дора. На. концерті промовля-
gjgM о. д-р В. Гавліч, ЦСВВ. 

,jCai.ibHe Свячене. У чотир-
кадтдятн парохілх і орпшіза -
цШс великого Торонта від-
булігря 28 квітня спільні 
свячення. На кожнім виету-
палл представники місцево-
га .відділу КУК, які склада-
лвт привітання та збирали 
підписи під петиціями в обо-
рокі українського народу 
для висилки їх до Об'сдна-
ннх Націй і Комітету Оборо-
нн Прав Людини. Зібрано 
тисячі підписів. В цей день 
також по всіх церквах від-
правлено Торжественні Мо-
лебні в наміренні українсь-
иого народу. Проголошений 
день 28 квітня як День Солі-
дарностп з Українським На-
родом — б у в гідною мані-
фестаціею нашої духової сд-
вости. Спільна Маніфестація 
відбудеться в неділю 12-го 
травня. 

В. Д ідюк 

ТІЛЬКИ ЗА fJS 94UH 
ПОДОРОЖ ДО ПОЛЬЩІ І НАЗАД. 
НЕЗВИЧАЙНІ 2І-ДЕЙНІ ВАКАЦІЇ 

НА МОРЮ. 
Пливучи на M;S ВАТОПТ Просто до Ain--тіІ. Данії 
чи Польщі - - вочинасте Чудові вакації з хвилиною 
вступу на корабель. Чустесь як У власному домі 
користуючись правдивим комфортом, знаменитою 
кухнею, різнородною розрявковою програмою і чем-
пою обслугою. 
Відпливи: 

а Момтрвв-тю: ві-го травим. Зв-ro червня 
2в-го липня 1 28-го серп ют 

' Піна за переїзд в обі стороті в часі по.тсезоновім. 
Час побуту в Польщі иеограннченнй. 
Переїзд 'до Данії - US М36; до Англії US S396. 

НаДдешевша дорога до спроваджешія рідних до ,'ІДА 

разом до підтримки Д е р ж а в -
ного Центру УНРеспубліки. 
як єдиного законного спад-
коемця української держав-
ностн. Згадав, щ о пеїх-д на-
НМ відзначення 50-річчя Ак-
ту Соборностн, яке припадає 
на 22-го січня 1969 p., який 
Ювілей слід відзначити як-
наймогутніше. Згадав далі, 
щ о СКВУ мав багато недолЬ 
ків, але в загальному прой-
ШОв в користь Д е р ж а в н о г о 
Центру УНР. Говорив про 
4-місячнс турне голови В. О. 
УНРадн, д-ра А. Фіголл. яке 
мало великі успіхи в напря-
мі зближення українців в 
Америці до ідеї та програми 
УНР. Заповів недалеку поя-
ву першого" числа Бюлетеню 
УНР і повідомив, що Дер-
жавняй Центр У Н Р підготоВ" 
лне в 1970-му році відбути 
Світовий Конгрес Вільної 
Української Політичної дум-
кн в Торонті, Канада. Заявив 
на кінець, що ГУ Прнхильнн-
ків УНР бкжас через свої Т-
вн Прихильників УlU? по мі-
стах ЗСА оживити свою ді-
яльність між , українцями 
для добра української виз-
вольної справи. 

У зиітах уступаючого го-
ловв та уступаючих членів 
Управи Т-ва Прихлльнків 
УНР у Філадельфії rouopjt– 
лося про членство Т-ва. ді-
л.іьність управц, про видані 
декларації для членів Това-
риств Прихильників УНР, 
пію зв'язки з Відділом УККА 
та іншими Органі.чаціями у 
Філадельфії та взагалі з ук-
раїнською громадою, щ ю u"– 
слідн v i Сесії У Н Р та її 
вплив на українців у вільно-
му (ВІТІ. 

Пан Федір Кирсун нрочи-
тав звіт уступаючого скарб-
ннкп., Прибутків в 1967, р. дог 
лярів 1,743.59, з якої суми 
ииелано до Головної Управи 
1.400 доларів. Скарбник м^ і. 
підкреслив. що занедбано 
збірку на .фовд купівлі бу-
дннку Д Ц У Н Р у М ю н х е н ^ и 
проханням, щоб нова. Упрн-' 
ва зайняласзт цією акцією, і і 

У живііі дискусії вабрали 
слово rm;:-M. АлЛекеевич-G. 
Євсеаський, А. Дідкіпський; 
С. Чалншів, П. Лігааренно, 
М, 'Демянчук, 'полк. П.: Оа-
мойлів, М Химич. М. Вайда, 
Я. Цюк, І. Грвньно, П. Г у р ' 
сьний. І. Під,згЗ'бний, Пч Ш н н -
кар; П. Гальченко, п-і О. Шд-
дубна. С. Селезень, д-р М.' 
Рибак та М. Ящук. ' І". 

Диокутанти n o p у ш и л и 
справу оформлення членства 
окремих Організацій в Т-ві 
Прихильників У Н Р та поо-
дннокнх членів цих органі-
зацій. Висловлено побажан-
ня. щоб до нової і'правн Т-
вн Прихильників У Н Р у Фі-
лядельфії вибрати зовсім но-
вих членів. Величаво відзна-
чнти у січні 1969-го року 50-
річчя Акту Собориости зе-
мель в одній'Самостійній Ук-
раїнській Народній Респуб-
ліці. проголошеного у^Кнсві. 
Д л я успіпіного переведення 
збірки національного подат-
ку ,.22-го січня" на цілі 
У Н Р поділити Філадельфію 
на райони та визначити збір-
іцнкіп в цих районах. Внс-
ловлено потребу більшого 
контакту Т-ва Прихильників 
У Н Р у Філядельфі і -^ .укра-(-
їнськнм громадянством, ін-
формуючн їх про УНР, щоб 
так приєднати більше члс-
нів Для Т-ва. які б твердо 
стояли на позиціях У Н Р 
Т е ж порушена справа зорга-
нізування збірки на купно 
репрезентативного Д 0 м у 
У Н Р у Мюнхені. 

Прем'єра нового кінофільму „Встане 
Україна" - про перший Світовий 

Конгрес Вільних Українців 

І 

вав your travel agent от write direct 
GDYNJA AMERICA UNE, INC., 

i l l Breadvay. M M iWk. N.Y.-10O9B 
Cable: "Prtam.rytar-Hew Yert 

1(212) tB^-ilOO 
І 

SAFETY fHFORMAT!ON 
^ThB Batery registered la Poland meets lnternatlenal 
Standards for new ships developed in 1929. vessel 's 
hull, decks, deckhouses and structural bulkheads are of 
incombustible material, internal partitions are of both 
combustible and incombustible materials. An automatic 
sprinkler system is not fitted in passenger living and 
public spaces. An automatic fire detection system is 
fitted in passenger living and public spaces". 

Н ю Норк. — У неділю 25 
травня у великій залі Укра-
їнського Народного Д о м у в 
Н ю Иорку відбудеться пра-
прем'єра нового звукового 
КОЛЬОРОВОГО фІЛЬМу, ВИСВІ-
тлення якого заАмас увесь 
вечір, впродовж 2 годин, під 
назвою „Встане Україна". 
Ц е фільм про перший Сві-
тбвнй Конгрес Українців, у 
якому взяли участь предс-
тавнйкн вільної української 
спільноти з майже 20 країн 
світу. „Встане Україна" ба 
гатством і різноманітністю 
кадрів, осіб, зафіксуванням 
найголовніших подій того 
незабутнього всеукраїнсько-
го віча в обороні свободи і 
з Домаганням державної не-
залежности України — пе-
ревишук все, дотепер зробле-
нс в ДІЛЯНЦІ КІЛА за кордо, 
ном. Над фільмом працю-
ва-иц багато осіб, фахівців 
своїх д ілянок: продуцент Я-
рослав Кулинич. який спіль-
но із кінофахівцем з Н1чеч-
чцнн Іваном Проциком зняв 
п ід час СКВУ. кіномнтеріл-
лу на 7 годин висвітлення: 
письменник Леонід Полтава 
- автор дикторського текс-
т у ; диктори Юрій Дснисен-
к о ; і акторку Валя Калин -
М , а г м е т ; віддоаідальні за 
звук фільму — Володимир 
Змій і Павло Вовчак, відпо-
піда.'іьнніі за музичне скрор-
млення - композитор д-р 
Ігор Соневицькнй. У фільмі 
„Встане Україна", крім oxo– 
плення пртці СКВУ, с рід-
кісні кадри з великої а н п г 
московської демонстрації п 
Ню Иорку перед будинком 
постійного представництва 
СССР, ,про яку широко пи-
сали. .американські газети І 
як,у д о к а з у в а л и багато теле-
візііінкх станцій, Вперше на 
кіноекрані глядачі , зможуть 
побачити своїх релігійних 

Достойників, провідників у-
країнськнх громад у багатьох 
вільних країнах світу, твся-
чі української х о л о д і ) урив-
ки з оперних і театральних 
вистав, покази виставок ви-
дань, відзнак, образотворчої 
виставки та ін.. працю сту-
денської молоді тощо. Крім 
того, у цьому фільмі чимало 
місця присвячено украІНсь-
кому Н ю Йоркові : зафілкмо і 

вані церкви, доми, клюб:г. 
Український Інститут А м ; -
рикн, будинки молодечих бр ' 
ганізацій та ін. Пряпрем'срл 
фіпьму „Встане Україна" 
відбудеться якраз в день, пд-
м'ятинЙ для BCLX українців; 
25 травня 1926 року від куль 
скритовбнвці загинув у Ш г 
рижі Головний Отаман Ар-
мії У Н Р сл. п. Скмон Пег 
тлюра. Після прапрем'ери 
25 травня, фільм „Встане 
Україна" йтиме в У Н Д о м і 
26, 27 і 28 травня. Перед тим 
відбудеться щ е закритий лвг 
регляд в приміщенні Укра? 
їнського Інетнтіту Америки 
в Н ю Порку у п'ятниця) 3-гв 
травня. ( 

- - - - -

-
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-

Н ю Иорк. - ДеклямаДІЯ' 
МИ ВІДПОВІДНИХ ПІрШІВ TB'BH– 
веденням гагілок на сцені 
привітають діти Ш к о л и Ук.г 
раїнознавствн при Осередку 
СУМ ім. ген.-хор. Т. Ч у п -
ринки 12 травня своїх мате^ 
рів Та батьків На Святі Ма-
тері, сполученому з тр,аДнпД^ 
ним спільним свяченим.'^і і -
прева відОудітьсн в б,у^ЦйкУ 
УВФронту о 5-ій г. ло п о л у д : 
ні. , ' ' ,,.v 

дгтн школи 
МІРЛЇНОЗИАВСТВА 

М̂АТЕРЯМ 

Після закінчення дискусії новий' голова' 
та у ш л г а н я . абсолюторії ус-
ті”тіаючїй управі вибрано но- т а вибір, просив npo– ente^ 
ву" управу Т-ва П р и х и л ь н а 
ків У Н Р у Філадельфії в та-
кому складі; голова інж. 
Павло Лимаренко, а члени 
управи: реД. Микола Вайда, 
інж. Петро Рурський, інж. 
Євген Корсун, п. Семен Ло-
боденко, з правом кооптува-
тн після потреби дальших 
членів управи. Контрольна 
Комісія: голова П. Гальчен-
ко, а члени: інж. М. Бонда-
ренко, інж. Я. Цюк, п. І. 
Савчук та п. І. Гринько. 

Перед закінченням Зборів 

ренкб подякував з а J дбвір'^ 

працй) усізГчЛеяІв, a a t W ^ 
боку обіцяв зробитіг усе. тЬб 
Т-во Прихильників У Я Р " ^ 
ФілядельфП збілтдянло'Й^'в 
моральну і матеріяльнуггІДА 
тримку Д Ц УНР. Прейетвій 
ник В.О. УНР, як теік пред'-
ставник ГУ Т-ва ПряжіяЛУ4 

ників УНР привіталж ^ову 
управу та ііобйжалн їя 'yt^ 
піхів. Накінець присутні від? 
співали український кепки 
нальний гимн „Ще не в м е р ^ 
ла Україна". 

Микола Вайда , 

ЛаАіігть квітів на свіжу могн-ту He:ia6jTiibol Стрняиіш 
бл. п. БЕРИ СОРОКІВСЬКОІ 

вдови по судді Олександрі Сороківському 
ми потрвви Наукового Петру НТШ, Сароель, Франція 

15.00 доларів складає 
Ірнна НОВИЦЬКА з Родиною 

м м 
В РРІІШЩО НІЖІДЖАЛУВАНОІ СМЕРТИ 

нашої Незабутньої ДОНЕЧКИ 

бл. п. 
ОЛЬГИ ГРУДИ уродж. ЖУК 

буде відслужена 
ПАНАХИДА 

в поділю, 13-го травня 1908 р. 
о год. 2-ій по пол. ' ' ' 

на місці П Вічного Спочинку на УКРАЇНСЬКОМУ 
ЦВИНТАРІ в ВАВНД ВРУКУ, Н. Дж. 

Пітятглів та Знайомих просимо помолитись аа 
спокій П Душі. 

Горем прибиті батьки 
ОМЕЛЯН 1 МАРІЯ ЖУК 
1 донька НША 

т 

Ділимосл сумною вісткою з РІДНИМИ, Приятелями та Знайомими. 
що 4-го травня 1968 року відійшов у Вічнить по короткій недузі 

на 76-МУ році життя 
наш Дорогий МУЖ, БАТЬКО й Д І Д О 

бл. п. ВАСИЛЬ ЗЕЛЕНКО 
ПОХОРОННІ ВІДПРАВИ відбулися у вівторок, 7-го треп іт ц. р. у Парк Ме-

мор4ял, а ПОХОРОН в середу, 8-го травня 1968 р. І:і церкви св. Юрія Переможця. 
Тлінні Остані:и похоронено на іоіннтарі св. Михаїла в Едмонтоні, Канада, 

В глибокому смутку: 
КАЛИНА — дружина 
ОЛЕНКА і ІВАН СТАДНІІК - донька і лять 
ОЛЕСЬ, МАРШКА і СОФІИКА — внуки я Едмонтоні, Канада 
ОЛЕНА ЛЕГКУН І АННА ЗАЛЯСКА - сестри в Україні 

ЧГ^^^тш^^^^^^Л ' ^ ^ ^ ^ ^ - ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ - ^ ^ ^ ^ ^ - a ' ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ – ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ 

Субота, 18-го травня 1968 року 
"Шіо Година 8:30 веч. 
В декорованій модерній залі GREEK CHURCH HALL 

3.10 Linden Pi., Orange, N.4. 
Owtecxpa Б. Прішка. Вуфет в заряді ВП. Паиь 

sea 

ОСЕРЕДОК СУМА в НЮАГВУ, Н, Дж. - залрошус на 

Традиційні Травневі Вечерниці 
ВИБІР КОРОЛЕВИ ВЕСНИ "Я 

з поміж кандидаток молодечих органілацій 
Всі місця при столиках резервоваїгі, І тому просимо свос-
часно замовляти: особисто в домівігі Осередку, або теле-

фоні'шо кожного дня від 7-9 веч., тел.: 872-0836. 
Стрій всчірниА 



СВОБОДА, СУБОТА, І І -га^АБНЯ 1968 Ч. -89. 
5 5 5 -

і 

І Н 
П О Т Р І Б Н О 

О Т И П І С Т А 
ДО ДРУКАРЮ „СВОБОДИ" 

Платня після умоьн. Добрі умоьинн праці, 
бенефіти. 

Зголошува тись: 

s v О В О В А 
83 GRAND STREET JERSEY C1TY, N.J. 07303 

або телефонувати: 
і НЕ 4-0287 з Ню Норку ВА 7-4125 

В Праця її 
11 HELP W A N T E D MALE 11 

TOOL A D1E MAKER 
МАШИНІСТ 

Постійна праця, різнородна ці-
к.іна праця. Багато бенефітів. 

Finkel Outdoor Products 
141 Lanza Ave. Garflld, N J . 
Tel.: Mr. Beitzer: 201 772-7700 

COSMOS PARCELS EXPRESS CORP. 
ліценція В О Внепліосилторгу 

і іайш ішіїші і НЛЙНІДОМІІШІ фірма В Америці, 
З ДОВГОЛІТНІМ досвідом у висилці 

П А Ч О К - Д А Р У Н Н І В 
В УКРАЇНУ І ВСІХ 

ЧАСТИН СССР 
задоволених 
Воі ВОСКДКИ 

Виборець не платить нічого. Тисячі 
клієнтів. Гарантина, скора і точна достана. 
забе:шечеіи. 

Всі наші відділи чають на складі великий ішбір вн-
еокоякісннх товарів по дуже поміркованих цінах. 

COSMOS PARCELS EXPRESS CORP. 
affiliated with Podarogifts, inc. 

приймав :іа.міт.іеііші на помешкаїшя для кревних в Co– 
встськім Союзі, а також на річні товарі, в ілючаючн аи-
та, мотоциклі, телевізії, радіо-транли-торн, патефони, які 
можна намовити через нашу фірму. 

За ілформаціями і безплатними каталогами звертай-
тесь до головного бюра або до всіх наших відділів. 

Cosmos Parcels Express Corporation 
45 West 45th Street New York, N.Y. 10036 

Tel.: 245-7905 
В І Д Д І Л И : 

NEW TORK. N.Y. 10003 - 39 Second Avenue AL 4-5456 
N E W YORK, N.Y. 10011 - 108 Weit 14th St. CH 3-8005 
BROOKLYN 11. N.Y. - 370 Union Avenue BY 4-4952 
BROOKLYN 7, N.Y. - 600 Sutter Avenue D l 5-8808 
BOSTON 18, Маяк. - 271 Shaumut Avenue Li 2-1767 
SOLTH BOSTON 27, Matwu - 327 W. Broadway A N 8-0068 
B U F F A L O 6, N.Y. - 332 Flllroore Avenue TL 6-2674 
CH1CAGO 22. ЛІ. - 2222 W. Chicago Avenue BR 8-6966 
СВДСАОО 8, ill. - 3212 S. Halstcd Street WA 5-2737 
CLEA'ELAND 13. Ohio - 904 Literary Road TO 1-1068 
G R A M ) RAP1DS, Mich. - 636-38 Bridge St. N.W. GL 8-2256 
HAMTRAMCK. Mich. - 11333 .los. Campau 365-5255 
HARTFORD 14, Conn. - 200 Franklin Ave. 233-8030 

246-0215 
n t v i N G T O N 11. N.J. - 762 Springfield Ave, ES 2-4685 
LOS A N G E L E S 22. Cal. - 960 So. Atlantic Blvd. A N 1-2994 
LAKEWOOD. N J . - 126 - 4Ui Street FO 3-8569 
NEWARK 3, N J 428 Springfield Avenue ВІ 3-1797 
NEW H A V E N . Conn 509 Congretw Avenue LO .2-1446 
PATERSON 1. N.J. - 99 Main Street 274-6400 
PAS8A1C. N..L - 176 Market Street GR 2-6387 
PHILADELPHIA. Pa. 19122. - 12м N. sth st. PO s-48i8 
PITTSBURGH S. Pa. - 1307 E. сагноц st. не 1-2750, 
BAN FRANCISCO, ("aiir - 2076 sutter st. FI e-1571 
WATERBCRY, Conn. -J 905 Bank Street PL 6-6766 
WORCESTER, Мвян. - 169 MOlhury Street SW 8-2868 
YOrNC.STOWN. Ohio 44503 -

309 W. Federal St . Rl 3-0440 

WANTED AT ONCE 
EXPERIENCED 
1st Сіань Skilled 

Gear 1 u t ters 
Gr inders 

1. D. 0Г O. D. 
1st 8c 2nd Shift 

Steady work for qualified 
men. Modern air conditioned ; 

Factory. 

MICRO PRECISION 
GEAR 

14300 Lorain 
CLEVELAND, OHIO 

(216) 671-5404 
An equal opportunity 

employer. 

E9 Пращ ЩМ 
у H E L P W A N T E D MALE Ц e 

Праця S 
MALE 4 F E M A L E Є 

ПОТРІБНА 

К у х а р к а а б о 
Н у х а р 

до в ідпочттово і оселі в горах 
на літній сезон. 

Тел.: (914) 624-2311 

SET-UP MEN 
MiLLfNO and or DR1LL1NG ! 
Experienced all phases of high і 
volume repetltative se t up for І 
manufacture of parts, for rpaxi– ' 
mum machine performance. 
Knowledge of feed and speed 
selection and cutter sharpening 
required. Able to read part and 
tooling blueprints and operation 
sheets. Use all types of measur– 
ing and gauging instruments 
necessary. Machines are manual 
and automatic cycle control; . 
ibllity to train and instruct 9-Ю A.M. (212) 347-2869 
operators. Day and night s h u t j "" 8 P.M. (212) 271-SS68 
available. Rate range І2.7В- Dan4 Supreme StipermarkeU 
J3.50 per hour. 2d ahtft premium j - п о а і у К у Ю а д Р Ш О Г О 

п О Д Р У Ж Ж Я або оди-

APPETlZlNG CLERKS 
Тільки досвідчені. Добра плат, 
ня і бенефіти. Близько Вашого 
дому Тел. Max Weiss man між 

j is 15с per hour. Some ability in 
: Spanish language desirable but 
і not required. You will partud– 
i pate in a major retooling pro– 
1 gram of a national hand tool 
: manufacturer. Position is per– 

manent. 
Boker Manufacturing Co. 

! Subsidiary of the N e w Britain 
Machine Co. 

200 Burnet Ave.. Maplewood NJ 
(201) 761-4900 

і For Saturday or evening ap– 
. polntments phone Mr. Root or 

Mr. Crosby. 
j An equal opportunity employer 

поких до обслуги в Літній 
Оселі Жінка до кімнат і по-
иочі в кухні, а мужчина зао-
ігікуватясь порядком на дворі. 
На"сезон, але може бути і по-
етійна праця, з чого б ми були 
дуже раді. Щедрі бенефіти, 
платня ла згодою. Голоситнсь 

до .Микола ЦммбалістнД. 
l j iwrence House 
Rd 1. 11-way 32 
Catsklll, N.Y. 12414 
Tel.: (518) 678-9760 

tF?z 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ 
УНСОЮЗУ 

12-го ТРАВНЯ 1968 p. 
К Л І В Л Е Н Д , Огайо. Місячні 

збори В-ва св. ап. Петра і 
Павла - 102 Відд.. зараз по 
Співаній Сл. Божій. Ц:ЗО 
рано в залі церкви св. Иоса-
фата, 5720 State Rd., Parma, 
Ohio. - 1 Попович, предс , 
Д . Мацалаба. кас.. М. Вобеч. 
ко, сеіф. 

FURNITURE FINISHERS 
C A B l N E T MAKERS 
WAREHOUSEMEN 

І Іонні бенефіти, досі:он. плат-
ня, добра нагода для підви-
щень, деяке знання алгл. мови. 

.Іон. Cory 8і Co. 
Ft. of Bay way Avenue 

Elizabeth, N..1. or 
110 First St.. Jerney City, N J . 

(201) 335-4422 

a Праця 
F E M A L E 

РОБІТНИКИ 
ДЕРЕВ'ЯНИХ ВИРОБІВ 
Постійна праця, під критим 
дахом, круглий рік, для ' доб-
рих столярів, будівельних ро-
бітників і тих, що викінчують 
роботи. Хап ваш човен свосю 
якістю буде таким, як в ним 
найкращий а м є р и к анськнй 
спорт, яхт, „Бей Р і д Скіфф". 
Розпочинайте негайно. Пркй-

масмо на працю: 
Lester Коскпа N J . Yacht Sales 
Kt. 35, Pt. Pleasant Beach, N.J. 

899-6000 

CABlNET MAKER 
Custom Work. Bench A Ma-
chine Permanent. City island 

Bronx Location. 
Tel.: 885-1155 
Mr. Clempner 

zxs: saz zxxz :зсе: 3 E rpPOBEZ 

ГРУПОВІ ВІДЛЕТИ 
ДО МОСКВИ 

п днів if ЩщіШ тії 
ї з д а л і т а к о м т ільки 

3357.00 
(ВІДЛЕТИ) 

tfl 22 травня tf5 24-го липня 
(Випродано) ^ 5 ^б-ГО СерПНЯ 

Я2 4-го червня м.7 ІЮІ ” AM-O– 
(Випадано) ^ ' ^21-ГО СерПНЯ 

PRESSER 
Досвідчений при діточих СВЄ-
терах і суконочках. Добра 
платня, стала праця. Гарні 

умовинн праці. 
P. К. Knitting Mills 
482 Seneca Avenue 

Brooklyn. N.Y. Tel. 466-9041 

Cabinet M a k e r s 
до робітні кабінетів. Потрібні 
тільки досвідчені робітники 

77 при Formica, Sprayers. Денна 
У і шнфта 8-4 :ЗО по пол., нічна 

ш т р т а 6 веч. 10 веч. По-
стійна праця. 

CAROCSEL K1TCHEN 
1920 C.S. Highway No. 1 

1 Linden. N J . (201) 925-8450 

ЯЗ ^19-го червня ̂ 8 
ттЧ ^З-го липня tf9 

3-го вересня 
23-го жовтня 

т) ЛЕТ (лрк цих відлетах) S4Q7.00 плюс кошти 
зв'язані з транспортацією на суші в Совстському 
Союзі. Вн можете, якщо хочете, продовжувати 

подорож з Москви до міст в Україні. 
Зголошувати: 

Miss 'Е. Klebanoff 
C O S M O S TRAVEL BUREAU, INC. 

45 West 45th St New York, N.Y. 10036 
Tel.: Circle 5-7711 

i lxjc :uc:zzzд-Е. д е д е J3jc^—^ag-d 

ПОТРІБНО 
ОПЬЛ'ЕИТОРОК 

Досвід прн сліпім стебнуван-
ню. Машннові опврейторки 
при трикотажних суконках. І 
Висока платня, понад 980.00.1 

Concordian Knitting Mills 
147-U South Road 

Jamaica, N.Y. (212) 658-9089 

ДОСВІДЧЕНІ 
ОПЕРЕЯТОРІСН 

прн сутсонках. Секційва npa– 
ця. Постійна праця, круглий 

рік. Добра платня, праця 
близ. дому. 

Puerto Rlcan SportBwear 
276 Grand S t , N e w York City 

Тел. 226-8809 

ОПЕРЕИТОРКИ 
Праця прн суконках, секційна 
праця або цілість. Постійна 
праця. Добра платня. Прнсмні 

умовний. Юнійна фабрика. 
Royal Frocks 

64 W. 28rd BU New York City 
(4th Floor) ( B e t 6 4 6 Avea.) 

OR 5-4611 

ОПТиРЕПТОРКИ 
Цілий одяг або секційна npa– 
ця. Unibp Special, пришивання 
гудзихгя, роблеяня дірок те і 
сліпий стіб. Штучне холоджен. і 

ня. стала праця. 
Union Shop 

3051 Fulton St., Brooklyn. N.Y. f 
A P 7-7860 

SAMPiS HAND 
Досаідчвігі. стала праця, добра! 

платня, фабрикант суконок.'-, 
T e ^ L W 4-054Л 

У(іх. Swartas 

КНИГОВОД 
Досвід з підставами ф г а л . да-
безпсчеішн. Модер. air .cond. 
бюро в East Orange, бенефіти. 
платня залежно лід' досвіду 

Праця близ. дому. Тел еф. 
Robert Е. .McCarthy, 678-6700 

В УКРАЇНУ 
1 Найліпший д а р у н о к . 
Найвартісніший дарунок, 

І цертнфікати па дарупок.1 
Повна гарантія, тільки 

Іцертифікати на дарунки,! 
це найвартісніший д а р у . 

(нок. ліпший як пакунки.( 
Ваші кревні потвердять, 

j Тільки цертнфікати на І 
дарунки дають можлн-

1 вість Вашим кревним ку-
пити все, що хочуть. 
харчі, одяг, матеріали, ( 
взуття і багато багато ін-
ших артнхулів амернкал. 

Іських, захід . - европей-
ських і домашніх — че-' 

Ірез спеціяльно доларові І 
крамниці Внешпоснлтор-
гу. Ваші кревні це оо- і 
твердять. 

І ТЬіькн цертифікатя на 
дарунки, дають можли- і 
вість Вашим кревним ку-
питн те, що вони хочуть І 
по спеціяльно дуже ЗНИ-

' жених цінах. Ваші кревні j 
це потвердять. 
Нема додаткових оплату 
ані для виснлаючої”о, ані 
для відборця, 

1 Замов.тяяте тепер. За - ( 

мовляйте через і 

1NTERTRADE 
EXPRESS CORP. 

125 East 23rd Street І 
Second Floor і 

.New York, N.Y. 10010 
TaL: У82-1530 

Жадайте наших дарових 
(каталогів. ч 
Уповноваж є н и й. пред-

1 ста ніш і; Podarog;iits .inc. j 

Ф Merchandiae fox Bale 
-sr 

ФІЛЯДЕЛЬФШ, На. З б о р и 
Т-ва Єдність - 163 Відд. в 
домі Горожам, 847 N. Frank– 
lin St. о год. 12-ій дня. Про-
енться вирівняти залеглі чл 
вкладки, 
сеіф. 

С. Филик, фін. 

B u s i n e s s OS 
В O p p o r t u n i t y 
Спішно продається з д. вироб. 

би зносом, при вел. дорозі 
ГРОСЕРНЯ 

Пиво, м'ясо, соди. Апартамент 
5 кімнат і лазничка. Овочевий 
город, фруктові дерева, квіти. 
Велике подвір'я для паркунан. 
fm. Чудова сільська околиця. 
В селі прекрасні школи, 2 ка-
леджі, близ. до укр. скупчень. 
Господар відходить на спочи-
нок і українцеві поступиться 
в ціні. Писати: 

Wayatde Market 
Franklin Springs, N.Y. 1SS41 
Tel.: Code 316 853-6921 

М'ЯСАРНЯ і ГРОСЕРНЯ 
в д . сусідстві в East Northport, 
52,300 тижнево, вкл. товар і 
меблі, жадаг. ^9,500 на скорин 
продаж. Ідеал, для спільників. 
Досконал. ІОТІНО, треба огля-
кути. щоб оцінити. Низ. рент. 
Власник відходить на пенсію. 

FO 8-8880 

STORE 1N SMALL TOWN 
selling grocery A genera) mer– 
chandUe. 20 minutes from triple 
cities area. JlOO,OOO plus yearly 
sales, 1 story modern building 
on large corner l o t living quar– 
ters attached, 5 rooms St bath, 
1 large fallout shelter, complete 
cellar, large lawn. Ex. buy. 
Priced queck sale. Must see to 

appreciate. (607) 693-2404. 

1S Різав m 

Щ H e a l E s t a t e Щ 
Ірвінгтон, околиця Української 

Централі. 
2 РОДИННИЙ 

З гаражі. 5 і 5 кімнат, пов. під . 
вал, 60 х 100 площа, в доско-

нал. стані, 
Тел. 376-0984 

Без посередництва. 

МАЙЖЕ НОВИЙ, ЧУДОВИЙ 
2 РОДИННИЙ ДІМ 

Мас 7 років, 4!,'2 і 5 кімнат, гар. 
подвіря, город, власник nepe– 
несеннй на працю. Знижено до 

J26.000.00. Добре сусідство. 
283 Lexington Avenue 

Jersey City, N J . 
Тел. H E 4-5374 

Baryville. N.Y. Sullivan County 
COUNTRY ESTATE 

Прибл. 10 акр., голов. дім — 
З спальні. 2 лазннчкн. сітки, 
патіо -г тераса зі зовні, 2 го-
стин. катеджі, соснові панелі, 
кімната для забав, прир. по-
тік, затамований для купелі -f 
пллжовни дім. Жадас 130,000. 

(516) PO 7-4683 or 
(914) SW 8-6466 

g) До винайму 53 
до ВИНАЙМУ 

ПОМЕШКАННЯ 
для родини або для двох чи 
трьох одиноких, просторі КІМ-
нати, холодільннк, газова пли-
та, лазничка. центральне orpi– 
ваїшя. Ціна 72 дол. на місяць. 
Один бльок до підземки і ДО 
автобусу. Тиха І чиста діль-
ниця в Бронксі біля 175 Грейт 

Конкурсо. 
Дзвонити тел. 878-7147 

П а к у н к и . 
Д а р у н к и 
в У к р а ї н у 

і д о інших країн зі забезпече-
ною доставоіо, можна замов. 

ляти через 
B a l t i c 

. S t o r e s ШЛА. 
421 Hackney Rd. 

London, Е. .2." England 

Щ Miscellaneous S 
OERMAlNE'S ІСЕ CREAM 

CAKES 

МУЖЧИНИ 
д о Ч И Щ Е Н Н Я в і к о н 

Навчимо. 40 год. тижнево. По-
трібно дещо знання англ. 

мови. 
A. A. Cleaning Contractor 

144 Went 72nd Street 
New York City 

ГОСПОДИНЯ 
Відповідальна. Побажана мо-
лода вдова. Мешкання на міс. 
ці Доск. умовний, великі бе-
нефітн. Мусить говорити по-

англ. Рекомендації. 
Call MU 3-2344, 9 AM to 5 Р.М 

Питати за Mr. Rudolph, Jr. 

П Р О Д А Ж 
МАШИН до ШИТТЯ 

щ Діові або .гжнвшг1^РА4Л4"ІАйе^Кі(раско4 - еолоДк^'' печиво на 
знчасмо і иапраалясмо всі прийняття й інші нагоди — та-
маркн, Тел. (212) 67S-7076 А кож'токолядові вироби на свя. 
St. Mark Sewing Machines l–^ - н а бажання ручно деко-

122 1st Ave. Berw. i t ! В^ІрованІ. Тільки правдива бита 
New York City' j сметанна, все ужнвасмо най-

„Принесіть це оголошення для 1 правдивіші складники. В1дві-
дайте, щоб спробувати. 

F1 7-9797. питати з а Mr. К. 
266-11 Hillside Avenue 

Floral Park, Long k l a n d 

TOOL A D1E MAKERS S Праця В 
MALE Ш F E M A L E m 

ЗАБЕЗПЕЧГГЬСЯ 
(ОЧЕВИДНО В УНСОЮЗІ) 
И КУЛЬТЕ БЕЗПЕЧНІЇ 

1-шо і 2-гоклясні. 
ВИСОКА ПЛАТНЯ. 

John O-Dwver Tool ft Die Co. 
109-14 98th Street 

Ozone Park. N.Y. Tel. 836-3190 

P O L I S H E R 
AJ1 round man. Job shop. We 
also need men for plating plant. 
All round work. Steady. Excel– 

lcnt opportunity. 
Bruce Metal Products 

106 W. Peddle St.. Newark, N J . 
Call (201) 242-0800 

COOKS 
Caught in the frying pan? 

І JUMP U P to top starting sala– 
! ries at a modern and well equp– 
1 ped hospital. Full range of be– 
t nefits for the experienced and 

ambitious, if interested caU 
Miss Hill, Personnel 

(201) 664-4000 
P A S C A C K VALLEY 

H O S P I T A L 
Old Hook Rd., Westwood. N J . 

знижки 
SCHOOL G U I D E 

S a c r e d H e a r t 
School 

R E S I D E N T S C H O O L 
FOR BOYS 

Grades 4 through 8 

BROTHERS OF THE 
SACRED HEART 

ANDOVER, MASS. 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ 

УНСОЮЗУ! 

Шліть 
ГРОШІ в УКРАЇНУ 
Г Р О Ш І ВИСЛАНІ Ч Е Р Е З 

GRAMERCY 
Є ДОСТАВЛЕНІ ЯК ГРО-
Ш І Ч Е Р Е З БАНК ІНО-
ЗЕМНОЇ ТОРГІВЛІ. 
ДОСТАВА Д О Д В О Х Т И Ж -
НІВ. БЕЗ ВІДТЯГНЕНЬ. 
Гроші можна ужити на 
кожні закупи, які відборвць 
(Sn,'KZLft 
ВИ Є ТШЬКИ ПЕВНІ з 
ЛІЦЕНЗІОВАНОЮ ФІР-
МОЮ. БЕЗ ПОСЕРЕДНИ-
КІВ. БЕЗ СКРИТИХ К О Ш -
ТІВ. 
ПОНАД Н А Ш И Х 20 РО-
КІВ У БИЗНЕСІ ГАРАН-
ТУЄ ВАМ ЗАДОВОЛЕН-
Н А 
Всі пересилки повн^ртю га-
рантовані і забезпечені. Л1-
ценція Департам. Банків 1 
Забезпечення. Бондовано до 
Г.20,000.00. Офіційні посвід-
ки з СССР з підписом від-
борця. 
Ставка: 9 рублів за ї ї04)0 . 
Оплата: до 13000 - S2.75; 

понад 53000 - 109fc 
G R A M E R C Y 

S H I P P I N G I N C . 
744-Broad St., Newark, N J . 

Шліть в дарунок Цертифі-
катн Долярів в ЗДА для за-
купу в нових спеціяльїгах 
дблярових крамницях. Не-
ма оплати за цю обслугу. 
Жадайте наших дарових 
каталогів на приладдя, тек-

етилі 1 харчі. 

GRAMERCY 
118 East 28th Street 

N e w York 10016 Eat. 1945 
Відкрито в суботу 9-12. 

^ І М І І І М І Н Н І Н І М Н 

Тіні забутих 
предків 

Шна - 60 atafb 
4 Є Є Є Е 4 Ч и е Щ . а 4 4 ^ 11 кМ 

аоіаос аосаос а о і 

М ' я с о І ковбасн і в и р о б и 
за німецьким виробом для смакунів. 

Вироби у власній фабриці ковбас. 
ТІЛЬКИ ОДНА ЯКІСТЬ - НАЙЛІПША 

яку найліпше люблять господині і цілі родини. 
Зайдіть до найближчої КРАМНИЦІ KARL-BHMER 

K A R L E H M E R 
P O R K STORES 

Головна крамниця: 
63-36 Fresh Pond Road Rldgewood - Brooklyn. N.Y. 

Філії крамниць в Н ю Иорку і поза містом. 

АСІКТТ-:НТ М Е Н А Д Ж Е Р А 1 
Також добрі spotter і j 
counter help. Також presses. 
Досконал. нагода, мусить 

говорити по-англ. 
Dutch Drive in Cleaners 

ivy Lane, corner Dean St. 
Enntewood. N e w Jersey 

(201) 568-9531 j 

НЮИОРКСЬКА ПРОВІДНА КРАМНИЦЯ КОВБАС 
та німецькі спеціальності 

JCHALLER І KfEBER 
- ДШ ЯКОСТЕЙ -

РІЗНІ М'ЯСНІ ВИРОБИ. СВІЖЕ М'ЯСИВО ДО В А Р Е Н Н Я І П Е Ч Е Н Н Я 
КОВБАСКИ 9 Ш И Н К И 

Великих крамниць Великих крамниць 

ПРОГУЛЬКИ В УКРАЇНУ 

Т у р а ч. і 
ЗО липня 1968 

Час кожньої прогулькн 22 дні 

Т у р а ч. 11 
ЗО серпня 1968 

Т у р а ч. Н І 
ЗО вересня 1968 

Кошта з Шикато і назад — 989.00 дол. 

Траса прогульки заплянована так: 
Ш н к а ґ о - Б е л ь г і я - М о с к в а - К и ї в - Львів - Чернівці - Х у с т 

Однак може бути на жадання більшости траса змінена. Належить зложити до ЗО червня 1968 р. 
100 долярів завдатку. 

NORTHWESTERN TRAYEL BUREAU 
849 N o r t h W e s t e r n A v e n u e Chicago, U l ino i s . 60622 
Phones 489-5353 o r 278-8844 

-

4 8 E . T t h 8 L 
TeL: OB 5-3660. N e w York Cttj 

,ЛА ВОЛЮ УКРАЙаВ^". 
іст. Збірник УСіО, b^ffl. 

Ціна Si2.00 . 

т Різне т 
Уkpalecwte В в с в л к о м Бюро 

ROMAN PARCE SfflWCE 
141 2nd А т е Г Я б ^ І ^ а І г CHJ 
TeL: GR 6-7430. - ВасШіастае 
ПАЧКИ з ОДЯГОМ 1 Х А Р Ч А 
ми в УКРАЇНУ і да ооср. 
Рівнож прмймадмо замовлення 
ва вата, холодільшікн, налш-
нн д о шиття 1 нршиш, меблі І 
Уряд, год.: поа.-п'ят. 8:80-7 а , 
суб. 8:80-6 в., вед. 10-3 по п о х 

Б Ю І О ^ ^ -
в П О Д О Р О Ж Е Й 
^ А О Е К У Р А Ц Ш Н Е ! 

візи, білета на літак і ко- : 
раблі, спроваджеппя рід 
них з Росії, Польщі і ІНШИХ j 
країв. - АсекураоИ на до- j! 
мн І. а,вта. ВИСИЛКИ пачок !; 
ПКО "РЕКАО" або гроші І 
до Польщі і Росії. 

K R U Z O L E K 
T R A V E L SERVICE 

833 - 18th Avenue 
lrvlngrton. N J . 07111 

Г7^-8вЗО 

О Л І В Ц І 
а пам'атннком Шевченка 

у Вишииїтоні 
З за 1 дол. 

Д о передпродажу 
олуст 309г 

ROMAN 1WANYCKY 
304 East 9th Street 

N E W YORK, N Y . 10003 

1 Вакаці ї В 
Гантер, Ню Иорк 

5 к імн . д і м 
10 хвилин до міста, коло ріки, 
площа для дітей, сезон — 

W00.00. 
Телеф. (312) 884-5734 

F u n e r a l - НЬ 
Ш B i r e c t o r e 

Theodore W0LJNN11^4oc. 
Директор 

Похоропного Заведевхва 
128 Eaat Tta Street 

N E W YORK, N,Y. Kt^ , .a,. 
Tt l . : OR 5-X437 ,. 

СОЛІДНА ОБСЛУГА 

щштт 

LYTWVH m LYTWYM 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга 'ЩИРА І ЧЕСНА-
Our Services Are Available 

Anywhere in N e w Jeraey. 

801 Springfield Avenue 
IRVINGTON, N.J . 

NEWARK, Щ. 
ESsex 5-5555 

SINROWSKV 
F U N E R A L SERVICE 
4221 PARK A V E N T J E 

BRONX, N.Y. 10467 
(near E. Tremont Avenue) 

TeL: 863-2475 
Директор 

НОСНФ СЕНКОВСЬКИИ 
Завідує влялггувапввм no– 
хоронів в каплицях, поло-
женнх в кожнім раАові к іе-
та. Похорони по 

нвх цінах. 

КОВАЛЬЧИК 
FUNERAL HOME 

Completely 
A I R C O N D I T I O N E D 

Займається Похоронами 
в стейті N E W JERSEY. 

Ціни приступні дощ всіх. 
Обслуга чесна й найкраща. 
У випадку смутку г родині, 

кличте, як в день, так і 
в ночі 

W1LUAM F. 
RASLOWSKY, Manager 

129 Grand Street 
(cor. Warren Street) 

J E R S E Y CTXY, N-J. 07302 
HEnderson 4-5131 

ПЕТРО ІРЕ1І-
УКР. ПОГРЕБНИВ 
Займасться Похоронаюі 
в BRONX, BROOKLYN, 

N E W YORK і ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована температу-

ра. Модерна каплиця д о 
ужитку ДАРОМ. , 

P E T E R J A R E M A 
129 EAST 7th STKEET 

NEW YORK, Ш 
ORegon 4-2ЗД ' 

ят^т^ч^щя^ш^ттящк^а 


